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WELCOME to our 2025 Portfolio.

As we enter another year, the wine industry continues to navigate evolving challenges, particularly 
with the introduction of new health guidelines and legislation. Despite these complexities, we 
remain committed to staying ahead of developments and ensuring that our customers receive 
the exceptional service and value Cassidy Wines is well known for.

We are pleased to report that we have maintained stability in pricing across much of our 
portfolio, offering wine enthusiasts excellent value in their glass. Sustainability remains a key 
focus for our suppliers, and we are proud to support their ongoing efforts to implement more 
environmentally friendly practices. Additionally, we are excited to introduce The Duckhorn 
Portfolio to our range this year, a distinguished collection that brings a new dimension to our 
offerings.

Looking ahead, we will continue to expand our portfolio to align with emerging trends and to 
share the inspiring stories of our wine partners and their dedication to quality and sustainability.

On behalf of the entire team at Cassidy Wines, I wish you a successful and prosperous year 
ahead.

Best regards,

Neil Cassidy 
Managing Director.



1

Commercial Director	 Colin Clarke	 086 386 7252	 cclarke@cassidywines.com
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Dublin All Channels	 Eoin Byrne	 087 812 7602	 eoin.byrne@cassidywines.com
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 ORGANIC WINES

Green & 
Social Organic 

Tempranillo

Cuatro Rayas 
Tempranillo

Juan Gil Platinum 
Label Jumilla

 Green & Social 
Organic Verdejo

Yalumba GEN 
Chardonnay

Château 
Maris L’Autan 

Minervois

Juan Gil Gold 
Label Jumilla

Ziobaffa 
Pinot Grigio

Yalumba GEN 
Viognier

Ziobaffa 
Toscana Red

Oynos Pinot Grigio 
Terre Siciliane IGT

Yalumba GEN 
Sauvignon Blanc

Oynos Nero 
D’Avola Merlot

Poggio Al 
Casone Chianti 
Superiore, Italy

Cuatro Rayas 
Verdejo 

Yalumba GEN 
Shiraz
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 ORGANIC WINES

Non Alcoholic Wines

Le Petit Etoile  
Cabernet Rosé 
Non-Alcohol

Le Petit Etoile  
Cabernet  
Sauvignon 

Non-Alcohol

La Borie Blanche 
Minervois

La Borie Blanche 
La Livinière 

Terroir d’Altitude

Serena 1881 
Prosecco DOC 
Brut Organic

By Ott Rosé

Emilio Moro  
La Felisa

Château Fleur de 
Lisse St Emilion 

Grand Cru

Domaines Ott 
Clos Mireille Rosé

Domaines Ott 
Étoile

Cabernet 
Sauvignon de 
Pennautier IGP

Fascino Organic 
Prosecco 
Frizzante

Le Petit Etoile  
Sparkling  

Chardonnay 
Non-Alcohol  

Doppio Passo 
Primitivo  

Non-Alcohol

Doppio Passo 
Sparkling 

Non-Alcohol

Le Petit Etoile  
Chardonnay 
Non-Alcohol

Thomson & Scott 
Noughty 

Sparkling White 
Non-Alcohol

Thomson & Scott 
Noughty 

Sparkling Rosé 
Non-Alcohol

Artesano de 
Argento Malbec 
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Le Petit Etoile Thomson & Scott NoughtyDoppio Passo

Le Petit Etoile Non-Alcohol
Le Petit Étoile offers a refined range of 0% alcohol French wines, certified vegan and organic, and crafted using an innovative 
production process that involves no fermentation, no preservatives, and no sulphites. Produced in the Languedoc-Roussillon 
region, these wines retain the full character and flavour of traditional French winemaking while being lighter on calories—just 
21 to 29 kcal per glass, three times fewer than regular wine. With a 5-year shelf life, Le Petit Étoile allows wine lovers to savour 
the richness of French wines while accommodating modern, health-conscious lifestyles.

Thomson & Scott Noughty Non-Alcohol 
Thomson & Scott’s Noughty range of alcohol-free sparkling Chardonnay and Rosé combines rich flavour with health-
conscious craftsmanship. These organic, vegan wines are carefully dealcoholised to retain their character while remaining 
low in sugar and calories—nearly half the sugar of other non-alcoholic wines. Free from anything artificial, Noughty offers 
a dry, delicious, and guilt-free choice for celebrations. With its commitment to quality and sustainability, Noughty has 
become a favourite for ethical and healthy sparkling wine lovers.

noughtyaf.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407600 Chardonnay   NV 6 x 75cl l
407601 Cabernet Rosé   NV 6 x 75cl l
407602 Cabernet Sauvignon   NV 6 x 75cl l
407603 Sparkling Chardonnay   NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408244 Sparkling White   NV 6 x 75cl l
408243 Sparkling Rosé   NV 6 x 75cl l

ALCOHOL FREE WINES

Doppio Passo Non-Alcohol
Doppio Passo, rooted in the heart of Puglia in southern Italy, is a celebration of tradition, passion, and the enduring 
legacy of its founders, Carlo and Maria Botter, who established the company in 1928. Inspired by their complementary 
personalities and united vision, Doppio Passo honours their dedication by managing and controlling every step of the 
winemaking process, from vineyard to bottle, at their Masseria Doppio Passo and through partnerships across the region.

doppiopasso.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408589 Doppio Passo Sparkling Alcohol Free 0% NV 6 x 75cl l
408315 Doppio Passo Primitivo Alcohol Free 0% NV 6 x 75cl l
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Louis Jadot
From the tip of Chablis to the toe of Beaujolais, Louis Jadot produces nothing but Burgundy, 
crafting wines across regional, village, Premier Cru, and Grand Cru classifications. Founded in 
1859 by Louis Henry Denis Jadot, the estate was built on a commitment to quality and a vision 
of creating an extensive vineyard portfolio. Today, the iconic Bacchus head label is a trusted 
symbol of consistency and excellence in one of the world’s most intricate wine regions.
Prestigious vineyard holdings include Beaune Clos des Ursules, Chevalier-Montrachet Les 
Demoiselles, and historic sites in Bonnes Mares, Chambertin Clos de Bèze, and Musigny, 
among others. Under the leadership of Pierre-Henry Gagey, the winery remains dedicated to 
expressing the essence of Burgundy’s unique terroirs through wines of balance, elegance, and 
authenticity.

louisjadot.com

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Burgundy Whites

Regional Appellation

407798 Macon Lugny 2023 6 x 75cl l
407799 Macon Lugny Half Bottle 2022 12 x 37.5cl l
407800 Bourgogne Chardonnay "Couvent des Jacobins" 2022 6 x 75cl l

Chablis

407805 Chablis  2023 6 x 75cl l
407806 Chablis Premier Cru “Fourchaume”  2022 6 x 75cl l
408301 Chablis Grand Cru “Blanchot” 2019/22 6 x 75cl l

Cru de Maconnais

407808 Pouilly Fuisse 2023 6 x 75cl l

Cote d'Or Villages

407832 Ladoix Le Clou d’Orge 2022 6 x 75cl l
407809 Meursault 2022 6 x 75cl l
407810 Chassagne-Montrachet  Premier Cru “Les Chenevottes” 2022 6 x 75cl l

Cote de Beaune 1er Cru

407815 Meursault 1er Cru “Charmes” 2021 6 x 75cl l
407960 Puligny Montrachet 2022 6 x 75cl l

Burgundy Rosé       

408169 Louis Jadot Rosé 2023/24 6 x 75cl l

FRANCE / BURGUNDY

Louis Jadot
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CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Burgundy Reds

Regional Appellation

407801 Beaujolais-Villages  2023 6 x 75cl l
407802 Bourgogne Pinot Noir "Couvent de Jacobins" 2022 6 x 75cl l

Beaujolais

407803 Fleurie 2022 6 x 75cl l
407804 Fleurie Half Bottle 2022 12 x 37.5cl l

Cote de Beaune Villages

407811 Cote de Beaune Villages  2020 6 x 75cl l
407812 Volnay Premier Cru “Clos de la Barre”  2018 6 x 75cl l
407813 Santenay Clos de Malte  2020 6 x 75cl l
407814 Pommard 2021 6 x 75cl l

Cote de Nuit Villages

408104 Nuits-Saint Georges 2021 6 x 75cl l
407817 Morey-Saint Denis  2021 6 x 75cl l
407818 Gevrey Chambertin 2022 6 x 75cl l

Cote de Nuits Premier Cru

407820 Chambolle Musigny 1er Cru Les Baude Domaine Gagey 2022 6 x 75cl l

Cote de Nuit Grand Cru

407821 Clos Vougeot Grand Cru 2014 6 x 75cl l

FRANCE / BURGUNDY

Louis Jadot
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Château des Jacques
Château des Jacques’ motto is ‘a great wine is a living wine’, and indeed this property’s 
wines are some of the most long-lived in the entire Beaujolais region. The historic Château des 
Jacques estate, located in the village of Romanèche-Thorins in the Moulin-à-Vent appellation, is 
widely recognized as the most prestigious estate in Beaujolais. It was purchased by Louis Jadot 
in 1996, at which time Maison Louis Jadot became the first Burgundy house to own a major 
Beaujolais vineyard. In 2001, Louis Jadot bought another well-located vineyard in Morgon. In 
2008, both vineyards, which were under the same management, were regrouped under one 
identity: the Château des Jacques Estates.

château-des-jacques.fr

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Beaujolais
407822 Morgon 2022 6 x 75cl l
407823 Moulin-a-Vent 2021 6 x 75cl l
407824 Moulin-a-Vent Clos de Rochegres 2020 6 x 75cl l
408462 Moulin a Vent Clos Du Grand Carquelin 2021 6 x 75cl l
408474 Morgon Cote du Py 2021 6 x 75cl l

Château des Jacques Domaine Ferret

FRANCE / BEAUJOLAIS

Domaine Ferret
Domaine Ferret has long been regarded as a benchmark producer in the Pouilly-Fuissé appellation, crafting wines that embody 
the purity and complexity of this renowned terroir. Established in 1840 in the heart of Fuissé, the estate has been at the forefront 
of quality winemaking in the Mâconnais region. Domaine Ferret was acquired by Maison Louis Jadot in 2008, ensuring the 
continuation of its legacy of excellence while benefiting from the resources and expertise of one of Burgundy’s most esteemed 
houses. The domaine’s wines are known for their depth, minerality, and ability to age gracefully, reflecting the unique limestone-
rich soils and meticulous vineyard practices that define the estate. Today, Domaine Ferret remains dedicated to producing some 
of the finest expressions of Pouilly-Fuissé, blending tradition with innovation.

domaine-ferret.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408591 Domaine Ferret Pouilly Fuissé 6 x 75cl l
408590 Domaine Ferret Pouilly Fuissé 1er Cru Les Clos de Jeanne 6 x 75cl l
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FRANCE / BURGUNDY / BORDEAUX

Bouchard Aîné & Fils
Bouchard Aîné & Fils has been a symbol of Burgundy winemaking for over two centuries, 
crafting wines that embody the region’s unique terroirs. Founded in 1750 and rooted in the 
historic town of Beaune, this prestigious house is devoted to the excellence of Pinot Noir and 
Chardonnay. From their elegant Grands Crus to approachable village wines, their portfolio 
reflects a dedication to quality, elegance, and tradition.
Housed in the 18th-century Hôtel du Conseiller du Roy, the cellars continue to uphold generations 
of expertise, preserving a legacy of craftsmanship and prestige that has defined Burgundy 
winemaking for over ten generations.

 bouchard-aine.fr

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402617 Bouchard Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
405514 Bouchard Merlot 2023 6 x 75cl l
402615 Bouchard Chardonnay 2023 6 x 75cl l
402616 Bouchard Pinot Noir 2023 6 x 75cl l
011375 Bouchard Chablis 2022 12 x 75cl l
012675 Bouchard Fleurie 2022 12 x 75cl l

Bouchard Aîné et Fils Bordeaux AOC

Bordeaux AOC
This selection of Bordeaux AOC wines offers an accessible and affordable introduction to Bordeaux’s renowned 
winemaking. Combining superb quality with excellent value, these wines are crafted to appeal to the average consumer 
without compromising on flavour or character.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408262 Château de L’Orangerie Blanc 2023 6 x 75cl l
408263 Château de L’Orangerie Rouge 2022 6 x 75cl l
407404 Château Haut Maginet 2020 6 x 75cl l
407405 Château Les Violettes 2020 6 x 75cl l
407855 Château Cantelope 2018 6 x 75cl l
408288 Château Haut Mouleyre Bordeaux Rouge AOP 2019 6 x 75cl l
407854 Château du Pin 6 x 75cl l
408582 Château Peychaud, Côtes de Bourg 2020 6 x 75cl l
408581 Château Saint-Robert Graves Blanc 2023 6 x 75cl l
408580 Des Carmes Haut-Brion, Pessac-Léognan 2021 6 x 75cl l
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Bordeaux Supérieur
Bordeaux Supérieur is a tier within the broader Bordeaux AOP, denoting wines made from classic Bordeaux grape 
varieties. As the name suggests, these wines offer a “superior” quality compared to standard Bordeaux AOC, delivering 
enhanced depth and character.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407856 Château L’Escart 2022 6 x 75cl l
407537 Pezat Red 2022 6 x 75cl l
408285 Château La Loubière 2019 6 x 75cl l
408543 Château Croix Mouton 2018 6 x 75cl l

Blaye Côtes de Bordeaux
Blaye Côtes de Bordeaux is the appellation for Côtes de Bordeaux wines produced in the Blaye district, located across 
the Gironde from the Médoc. Previously known as Premières Côtes de Blaye, these wines now carry this updated title, 
reflecting their regional heritage.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408287 Château Les Grands Vallon 2020 6 x 75cl l

FRANCE / BORDEAUX

St Emilion
First classified in 1954, St Emilion is one of Bordeaux’s largest winemaking appellations, producing more wine than Listrac, 
Moulis, St Estèphe, Pauillac, St Julien, and Margaux combined. The region’s top vineyards often occupy the steep limestone slopes 
surrounding the village, while a growing group of garagiste producers focuses on crafting small-batch, intensely concentrated 
wines from their homes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405578 Chapelle de la Trinité 2022 6 x 75cl l
407402 Château Grand Moulin MacQuin 2019 6 x 75cl l
407535 Château Teyssier Grand Cru 2019 6 x 75cl l
408286 Château Pailhas 2019 6 x 75cl l
408143 Château Fleur de Lisse Grand Cru   2018 6 x 75cl l
407536 Le Dôme Grand Cru 2011/16 6 x 75cl l
407763 Le Dôme Collectors Case Various 6 x 75cl l
408585 Château Petit Faurie de Soutard Grand Cru Classé 2019 6 x 75cl l

Blaye Côtes de Bordeaux St EmilionBordeaux Supérieur
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FRANCE / BORDEAUX

Pomerol
Pomerol is a prestigious red wine appellation in Bordeaux, known for its distinct identity within the region. As the smallest Bordeaux 
appellation, it spans just 813 hectares, representing only 0.7% of Bordeaux’s wine production area, yet holds significant historical 
and physical distinction.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408583 Château Sergant Lalande 2020 6 x 75cl l
408584 Château Hermitage Mazeyres 2019 6 x 75cl l

Pomerol Haut-Médoc

Médoc
The Médoc is one of the world’s most famous red wine regions, home to many of Bordeaux’s most prestigious names. Stretching 
northwest from Bordeaux along the Gironde estuary, its vineyards span up to eight miles from the river and run roughly 50 miles north.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407186 Château Chantemerle 2018 6 x 75cl l
407315 Château Begadan 2019 6 x 75cl l

Haut-Médoc

St Estèphe

The Haut-Médoc is a renowned subregion of Bordeaux’s Médoc, known for producing some of the finest red wines in the 
world. Haut-Médoc wines are celebrated for their structure, elegance, and ageing potential, making the region a cornerstone of 
Bordeaux’s winemaking heritage.

St Estèphe is the northernmost of the most important communes of the Médoc, bordering Pauillac on its southernmost border, with 
only a gully and stream separating it from Château Lafite Rothschild. The wines can appear austere in youth, but the best typically 
display good depth of colour, pronounced acidity and tannins in youth, and are exceptionally long-lived. At their best, they are the 
equal of almost any Bordeaux.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408284 Château Haut Plantey Declerq 2020 6 x 75cl l
407187 Les Hautes de Lynch Moussas (Wooden Case) 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405816 Château Beau Site 2019 6 x 75cl l
408237 Château de Pez (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
408238 Château de Pez - 2nd PEZ (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
407871 Ormes de Pez 2020/21 6 x 75cl l

Médoc St. Estephe
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Les Hautes de Lynch Moussas (Wooden Case) 
Lions de Batailley (Wooden Case)
Château Batailley (Wooden Case) 
Château Lynch-Moussas (Wooden Case)
Château Lynch-Bages (Wooden Case)

FRANCE / BORDEAUX

Pauillac

St Julien

Pauillac, the aristocrat of the Médoc, is home to 75% of the region’s First Growths, with Grand Cru Classés accounting for 84% 
of its production, highlighting its unparalleled prestige. Known for its gravelly soils and proximity to the Gironde estuary, Pauillac 
produces wines celebrated for their power, finesse, and firm structure, often regarded as the epitome of Bordeaux excellence.

St Julien is the smallest of the ‘Big Four’ Médoc communes although, without any First Growths, it is recognised to be the most 
consistent of the main communes with many châteaux turning out impressive wines year after year. The wines can be judged as 
much by texture as flavour, and there is a sleek, wholesome character to the best. At their very finest they combine Margaux’s 
elegance and refinement with Pauillac’s power and substance.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407188 Lions de Batailley (Wooden Case) 2018 6 x 75cl l
405167 Château Batailley (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
408009 Château Lynch-Moussas (Wooden Case) 2016 6 x 75cl l
408036 Château Lynch-Bages (Wooden Case) 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408290 Château du Glana (Wooden Case) 2018 12 x 75cl l
408322 Duluc de Branaire-Ducru 2018 6 x 75cl l

Margaux
Margaux is the epitome of elegance among the Médoc communes, producing wines that are sensual, alluring, and highly 
perfumed. Often considered the most “feminine” of Médoc wines, Margaux offers a contrast to Pauillac’s traditional power, 
showcasing a delicate balance of refinement and charm that defines its unique identity in Bordeaux.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405092 Château Pontac Lynch 2019 6 x 75cl l
408323 Labastide Dauzac 2019 6 x 75cl l

Paulliac St Julien Margaux Château du Levant

Château du Levant
Château du Levant, in the renowned Sauternes appellation, has been crafting exceptional wines since 1814 under the Dufour 
family’s stewardship. Using late harvests and meticulous selection of botrytized grapes, Château du Levant creates rich, complex, 
and balanced wines that embody the elegance and legacy of Sauternes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408485 Château Du Levant Sauternes 2021 6 x 75cl l
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Marquis de Goulaine
Marquis de Goulaine is one of the oldest continuously family-owned wine estates in the world, 
with a history dating back to the year 1000. Situated in the heart of the Loire Valley, the 
estate has been producing wines for over a millennium, blending centuries of tradition with 
modern winemaking techniques. Marquis de Goulaine is known for its elegant and expressive 
white wines, particularly from the Muscadet and Sauvignon Blanc varietals. The family’s deep 
connection to the land and their commitment to preserving the estate’s legacy have made 
Marquis de Goulaine a symbol of both history and innovation in the Loire Valley.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407488 Chardonnay 2023 6 x 75cl l
407148 Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
408415 Sauvignon Blanc Half Bottle 2022 12 x 37.5cl l
407149 Merlot 2023 6 x 75cl l
408416 Merlot Half Bottle 2022 12 x 37.5cl l
402515 La Rosaraie Rose D'Anjou 2023 6 x 75cl l
402510 Touraine Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
405482 Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie 2023 6 x 75cl l
407439 Ohh! Poitou Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
402511 Pouilly Fumé Le Champ des Vignes 2022 6 x 75cl l
402512 Sancerre Les Lorys 2023 6 x 75cl l
408436 Cremant de Loire NV 6 x 75cl l

Marquis de Goulaine
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Dopff & Irion

Dopff & Irion
From one generation to the next, the Dopff and Irion families, whose origins trace back to the 16th 
century, have built upon their rich heritage, including their vineyards and the historic Riquewihr 
castle. Today, this castle serves as the headquarters of Maison Dopff & Irion, a winery established 
in 1945. The estate produces wines from a 27-hectare vineyard in Riquewihr, along with an 
additional 5 hectares at Clos Château d’Isenbourg. This is a significant holding in a region 
where 60% of vineyard owners manage less than one hectare. Since its founding, the winery has 
adhered to traditional methods, including hand-harvesting and meticulous craftsmanship. Dopff & 
Irion remains committed to sustainability, holding HVE 3 and Bee-friendly certifications, reflecting 
its dedication to environmental stewardship and exceptional quality.

dopff-irion.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405163 Gewurztraminer 2023 6 x 75cl l
405165 Riesling 2022 6 x 75cl l

Pascal Jolivet

Pascal Jolivet
The Jolivet family began their journey in the wine business in 1926, but it was in 1990 that Pascal 
Jolivet transformed the estate with a state-of-the-art winery inspired by Champagne techniques. 
This modern facility allowed him to refine his winemaking approach and elevate production. 
Today, Pascal Jolivet is a celebrated Loire Valley winemaker, known for crafting pure, terroir-
driven Sancerre and Pouilly-Fumé wines. With 12 hectares of vineyards acquired in the 1990s, 
his dedication to precision and quality has earned his wines places in Wine Spectator’s Top 100 
Wines of the Year, cementing his reputation for elegant and innovative Loire wines.

pascaljolivet.com

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Attitude
407307 Attitude Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l

Signature Range
407308 Pascal Jolivet Sancerre 2023 6 x 75cl l
407309 Pascal Jolivet Pouilly-Fumé 2023 6 x 75cl l

Domaine Selections 
407310 Sancerre Les Caillottes 2022 6 x 75cl l
407311 Pouilly-Fumé Les Terres Blanches 2020 6 x 75cl l

Grandes Cuvees
407312 Sancerre Sauvage 2023 6 x 75cl l
407313 Pouilly-Fumé Indigène 2021 6 x 75cl l
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Maison E. Guigal
Maison E. Guigal, founded in 1946 by Etienne Guigal, is one of the most prestigious wine 
estates in the Rhône Valley. Renowned for its dedication to quality and craftsmanship, the 
estate has become a benchmark for excellence in fine wines. Guigal’s wines, particularly from 
the Côte-Rôtie, Hermitage, and Condrieu appellations, are celebrated for their complexity, 
balance, and remarkable ageing potential.
Now led by the third generation of the Guigal family, the estate continues to honour its founder’s 
vision while embracing innovation. Guided by a passion for traditional winemaking, the family 
strives to create wines that evoke emotion and inspire connection. As Philippe Guigal says, 
“A great wine should be enjoyed and shared in good company, and if it arouses passion and 
emotion, it has achieved its true meaning.”

guigal.com

Maison E. Guigal

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Côtes du Rhône
408130 Côtes du Rhône Blanc 2023 12 x 75cl l

408126 Côtes du Rhône Rosé 2022 12 x 5cl l

408125 Côtes du Rhône Rouge 2021 12 x 75cl l

408137 Côtes du Rhône Blanc Half Bottle 2022 24 x 37.5cl l

408136 Côtes du Rhône Rouge Half Bottle 2021 24 x 37.5cl l

Northern Rhône
408144 Crozes Hermitage Blanc 2020 12 x 75cl l

408127 Condrieu Blanc 2020 12 x 75cl l

408242 Condrieu ‘La Doriane’ 2022 12 x 75cl l

408128 St Joseph ‘Lieu dit’ Blanc 2023 12 x 75cl l

Hermitage Rouge 2020 6 x 75cl
408124 Crozes Hermitage Rouge 2021 12 x 75cl l

408123 Saint Joseph Rouge 2020 12 x 75cl l
408208 Saint Joseph 'Lieu dit' Rouge 2022 12 x 75cl l
408132 Cote Rôtie Brune Et Blonde de Guigal 2019 12 x 75cl l

The Treasures
408195 Côte-Rôtie La Mouline 2017 3 x 75cl l

408140 Côte-Rôtie La Mouline 2018 3 x 75cl l

408196 Côte-Rôtie La Landonne 2017 3 x 75cl l

408139 Côte-Rôtie La Landonne 2018 3 x 75cl l

408194 Côte-Rôtie La Turque 2017 3 x 75cl l

408141 Côte-Rôtie La Turque 2018 3 x 75cl l

Southern Rhône
408162 Châteauneuf-du-Pape St Pierre de Nalys Blanc 2018 12 x 75cl l

408122 Châteauneuf-du-Pape St Pierre de Nalys Blanc 2018 12 x 75cl l

408131 Gigondas 2020 12 x 75cl l

408142 Châteauneuf-du-Pape St Pierre de Nalys Rouge 2019 6 x 75cl l

FRANCE / RHÔNE VALLEY
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Maison Brotte
Since 1880, five generations of the Brotte family have passionately crafted wines that capture 
the soul of the Rhône Valley. Founded in 1931, Maison Brotte has become synonymous with 
authenticity, elegance, and innovation, offering a wide range of reds, whites, and rosés for 
diverse occasions. The family’s estates in Châteauneuf-du-Pape, Cairanne, and Village Laudun 
showcase their deep connection to the region’s terroirs, with each cuvée reflecting the richness 
and charm of southern France.
Pioneers in modern winemaking techniques, the Brotte family balances tradition with innovation, 
from vineyard management to sustainable practices. Their estates are certified “Haute Valeur 
Environnementale” and are on the path to organic certification. With a commitment to quality 
and a magical approach to their beloved terroirs, Maison Brotte continues to produce wines 
that resonate with authenticity, making it a trusted name in over 100 countries and a favourite 
among Rhône wine enthusiasts.

brotte.com

Maison Brotte

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Maison Brotte

405449
Brotte Châteauneuf-du-Pape Domaine Barville  

     2022 6 x 75cl l

401215 Brotte Cairanne  Domaine Grosset  
    2022 6 x 75cl l

408451 Brotte Vacqueyras Bouvencourt 2022 12 x 75cl l
100039 Brotte Crozes Hermitage La Rollande 2023 12 x 75cl l

405075 Brotte Côtes du Rhône Esprit 2022 12 x 75cl l

La Foile

100037 La Fiole du Pape, Châteauneuf du Pape  NV 12 x 75cl l
405370 La Fiole Côtes du Rhône   2022 12 x 75cl l

Pere Anselme

100033 Père Anselme Côtes du Rhône La Grivelière 2022 12 x 75cl l
402430 Père Anselme Vin de France Réserve de l’Aube White 2024 12 x 75cl l
402431 Père Anselme Vin de France Réserve de l’Aube Red 2023 12 x 75cl l

FRANCE / RHÔNE VALLEY
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Domaine Tariquet
Domaine Tariquet, nestled in the picturesque Gascony region of southwest France, has been 
family-owned and operated by the Grassa family since 1912. For five generations, the family has 
crafted high-quality white wines and Bas-Armagnacs, exclusively from grapes grown on their own 
vineyards. Renowned for its aromatic and refreshing wines, Domaine Tariquet blends tradition 
with innovation, producing exceptional wines from both local and international grape varieties. 
With over 20 years of sustainable vineyard management, the estate is certified ISO 14001 and 
HVE (High Environmental Value), reflecting its commitment to environmental stewardship.

tariquet.com

Domaine Tariquet Domaine Tariquet Armagnac

Domaine Tariquet Armagnac

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

409992 Tariquet Classic 2022 6 x 75cl l
405902 Tariquet Rosé  2023 6 x 75cl l
409993 Tariquet Sauvignon Blanc   2023 6 x 75cl l
409994 Tariquet Chardonnay 2023 6 x 75cl l
409995 Tariquet Les Premieres Grives   2022 6 x 75cl l
407534 Tariquet Amplitude 2021 6 x 75cl l

Armagnac, Europe’s oldest eau-de-vie, has over 700 years of history. At Domaine Tariquet, estate-grown grapes are distilled 
into elegant Bas-Armagnacs that preserve the fruit’s natural essence. Aged in fine-grained French oak, these spirits develop 
their character solely through barrel ageing. As a propriétaire-récoltant, the Grassa family upholds traditional craftsmanship, 
ensuring each Bas-Armagnac reflects its heritage and terroir.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Tariquet Bas Armagnac VS NV 6 x 70cl

407234 Tariquet Bas Armagnac VSOP  NV 6 x 70cl

407235 Tariquet Bas Armagnac XO  NV 6 x 70cl

405901 Tariquet Bas Armagnac Legendaire NV 6 x 70cl

407236 Tariquet Bas Armagnac XO Carafe NV 6 x 70cl

FRANCE / SOUTH OF FRANCE
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FRANCE / SOUTH OF FRANCE

Domaine La Colombette

Domaine La Colombette
Domaine la Colombette, a family-owned estate in the Languedoc region, has been crafting wines 
since the late 19th century. Owned and operated by the Pugibet family for four generations, 
the estate has earned a reputation as a pioneer in innovative winemaking. Committed to 
sustainability and organic principles, the Pugibet family continues to challenge norms in the 
Languedoc region, offering a diverse range of wines that appeal to a wide audience and set a 
benchmark for innovation.

lacolombetter.fr

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405615 Sauvignon Blanc 2023 12 x 75cl l
405609 Grenache (Rose) 2023 12 x 75cl l
405611 Grenache Syrah 2021 12 x 75cl l
405022 Pinot Noir 2023 12 x 75cl l

Domaines Ott 
Founded in 1896 by Marcel Ott, a young agronomy engineer from Alsace, Domaines Ott 
has become a symbol of craftsmanship and tradition in Provence. Inspired by the region’s 
rich viticultural history, Marcel Ott revitalised vineyards devastated by phylloxera, replanting 
noble grape varieties with the vision of creating exceptional Provençal wines. Today, over 
120 years later, cousins Christian and Jean-François Ott continue this legacy, managing 
three unique estates: Château de Selle, Clos Mireille, and Château Romassan. Now part 
of the Louis Roederer family since 2004, Domaines Ott balances tradition with innovation, 
embracing sustainable viticulture and meticulous winemaking. Their wines capture the 
essence of Provence’s sunlit hills and Mediterranean spirit, offering a true expression of 
elegance and balance that defines the region.

domaines-ott.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407029 By Ott  2023 6 x 75cl l
405275 Domaines Ott Clos Mireille Rosé   2023 6 x 75cl l
408173 Domaines Ott Étoile (Wooden Case)   2021 6 x 75cl l

Domaines Ott
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Château de Berne
Château de Berne, located in the heart of Provence’s Haut Var region, is renowned for 
producing some of the finest rosé wines in France. With over three centuries of winemaking 
tradition, the estate spans 500 hectares, including 130 hectares of vineyards currently 
transitioning to organic farming. Its unique terroir—elevated altitude, limestone-rich soils, and 
a significant diurnal range—provides the perfect conditions for crafting premium rosés. As a 
hallmark of the estate, Château de Berne’s rosés celebrate the essence of Provence, offering 
wine lovers an authentic and premium taste of the region’s finest traditions.

Châteauberne.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407692 Berne Romance IGP Rosé 2023 6 x 75cl l
407694 Berne Grandé Récolte Rosé 2022 6 x 75cl l

Château de Berne

Ô de Rosé
Ô de Rosé is the Lorgeril estate’s tribute to the stunning landscapes and natural elements of Languedoc. Vineyards in the foothills 
of the Massif Central, with views of the Pyrenees and Mediterranean, benefit from diverse climates and the protective northern 
wind. This results in a crisp, balanced rosé that captures the essence of its origin.

lorgeril.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407690 Ô de Rosé NV 6 x 75cl l

Ô de RoséExhib Rosé

Exhib Rosé
Exhib Rosé is a delightful rosé wine carefully sourced from the sun-kissed vineyards of southern France in Cap d’Agde. Crafted 
from premium grape varietals native to the region, it embodies the elegance and vibrant flavours for which Provence-style rosés 
are renowned.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407522 Exhib Rosé 2023 6 x 75cl l



22

FRANCE / SOUTH OF FRANCE

Maison de La Villette
Maison de la Villette celebrates the charm and sophistication of turn-of-the-century Paris with 
its elegant vintage packaging and a nod to the historic La Villette district. Once home to Paris’s 
main food and wine market, La Villette was a vibrant hub where Parisians gathered in renowned 
bistros to enjoy fresh food and fine wines. Drawing inspiration from this heritage, Maison de la 
Villette offers a range of deliciously oaked varietal wines that embody the expertise of French 
wine company Badet Clément. Grapes are carefully selected from diverse wine regions across 
France, ensuring a perfect balance of flavours and aromas in every bottle.

badet-clement.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405868 La Villette Chardonnay 2022 6 x 75cl l
405869 La Villette Pinot Noir 2023 6 x 75cl l
405871 La Villette Grenache Syrah Mourvedre 2022 6 x 75cl l
405870 La Villette Cabernet Sauvignon 2022 6 x 75cl l

Maison de La Villette

Château de Pennautier
Founded in 1620, Lorgeril is an independent family wine business now in its 13th generation 
of stewardship. The Lorgerils are proprietors of six estates in the Languedoc-Roussillon region, 
including Château de Pennautier, the family’s historic seat and a national historic monument. 
Since taking over the business in 1987, Nicolas and Miren de Lorgeril have expanded the 
family vineyards to 350 hectares, carefully selected from the region’s finest terroirs. Situated on 
cool hillside slopes, the vineyards benefit from ideal conditions for crafting wines that are ripe 
yet fresh and elegant, balancing the hot, dry climate of the region. Committed to sustainability, 
all Lorgeril estates are managed under sustainable agriculture principles, with one estate fully 
converted to organic winegrowing, ensuring the Lorgeril family’s enduring legacy in Languedoc 
winemaking.

lorgeril.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Les Grands Vins

406015 L'Esprit de Pennautier AOC Cabardès Grand Vin (Wooden Box) 2018 6 x 75cl l

Varietal Collection

406017 Viognier de Pennautier IGP Oc 2024 6 x 75cl l
407138 Chardonnay de Pennautier IGP Oc 2022 6 x 75cl l
406018 Syrah de Pennautier IGP Oc 2023 6 x 75cl l
406019 Cabernet Sauvignon de Pennautier IGP Oc   2023 6 x 75cl l

Château de Pennautier
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Domaine de la Borie Blanche 
Domaine de la Borie Blanche, a family-run estate in the Minervois appellation of Languedoc, is 
renowned for crafting wines that embody the rugged landscape and unique terroir of the region. 
Owned by the Lorgeril family, the estate combines sustainable farming with traditional winemaking 
practices to produce wines that are rich, structured, and deeply expressive. The Minervois region, 
often described as a “south-facing amphitheatre,” benefits from its natural suntrap, absorbing the 
warmth of the Mediterranean to ripen its grapes fully.

Domaine de la Borie Blanche 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407513 La Borie Blanche La Livinière Terroir d’Altitude   2020 6 x 75cl l
406022 La Borie Blanche Minervois    2021 6 x 75cl

Château Maris

Château Maris
Château Maris, located in the Minervois La Livinière appellation of Languedoc, is a pioneer in 
biodynamic winemaking. The estate is committed to producing wines that are not only of the highest 
quality but also sustainable and environmentally friendly. Château Maris’s vineyards are fully 
certified organic and biodynamic, and the estate’s commitment to sustainability extends to its cellar, 
which is built entirely from hemp bricks for carbon neutrality. Château Maris’s wines are crafted with 
minimal intervention, allowing the natural characteristics of the terroir to shine through.

Châteaumaris.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408371 Maris L’Autun Minervois 2020 6 x 75cl l
408373 Château Maris La Touge  2020 6 x 75cl l
408374 Château Maris Les Planels 2020 6 x 75cl l



24

FRANCE / SOUTH OF FRANCE / CHAMPAGNE

Lorgeril
Founded in 1620, Lorgeril is a family-owned winery with over 400 years of winemaking tradition 
in the Languedoc region. Renowned for its commitment to quality and sustainability, the estate 
produces wines that reflect the region’s diverse terroirs, blending Mediterranean warmth with 
cooler hillside influences. With six estates and 350 hectares of vineyards, Lorgeril crafts wines that 
are fresh, balanced, and elegant. Combining a deep respect for tradition with modern innovation, 
Lorgeril continues to be a trusted name in Languedoc winemaking, offering exceptional wines that 
capture the essence of the region.

lorgeril.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406023 Lorgeril 1620 Malbec IGP Oc 2022 6 x 75cl l
407153 Lorgeril 1620 L’Orangeraie Malbec 2022 6 x 75cl l
407361 Les Mouettes AOP Picpoul de Pinet 2022 6 x 75cl

Lorgeril Domaine Alexandre Bonnet   

Théophile Champagne

Domaine Alexandre Bonnet    

Théophile Champagne, produced by the prestigious Louis Roederer house, offers an elegant yet approachable entry into 
the world of fine Champagne. Théophile was created to celebrate the Parisian café culture of the early 20th century, and 
its wines are crafted with the same attention to detail and quality that defines the Roederer brand.

Located in the Laignes valley on the border of Champagne and Burgundy, Domaine 
Alexandre Bonnet is a leading producer in the Côte des Bar region. The village of Les Riceys 
is celebrated for its exceptional Pinot Noir, earning three AOCs: Champagne, Coteaux 
Champenois, and Rosé des Riceys. The estate, the first in Les Riceys to achieve “Haute 
Valeur Environnementale” certification in 2015, is dedicated to sustainable viticulture. 
Practices include reducing herbicide use, reintroducing heritage grape varieties like Buret 
and Petit Meslier, and using horses in the vineyards where possible. Crafting elegant and 
expressive Champagnes with minimal intervention, Domaine Alexandre Bonnet captures 
the complexity and character of this unique terroir, solidifying its place as a top producer 
in the Côte des Bar.

alexandrebonnet.com

Théophile Champagne

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407548 Théophile Champagne Brut NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408394 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Blanc de Noirs NV 6 x 75cl l
408395 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Rosé NV 6 x 75cl l
408396 Domaine Alexandre Bonnet Rosé des Riceys La Forêt 2019 6 x 75cl l
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Louis Roederer
Founded in 1776 and renamed by Louis Roederer in 1833, this family-owned Champagne house 
has earned its place as one of the most prestigious in the world. Renowned for crafting exceptional 
wines, including the iconic Cristal, Louis Roederer is celebrated for its meticulous attention to 
detail, from the vineyard to the cellar.
Louis Roederer’s visionary approach began in the 19th century when he expanded the house’s 
Grand Cru vineyards, defying convention to master every stage of winemaking. His dedication to 
nurturing the terroir and understanding each parcel laid the foundation for the house’s distinctive 
style—wines that are elegant, complex, and beautifully age-worthy.
With a commitment to respecting tradition while embracing innovation, Louis Roederer has 
become a global symbol of Champagne excellence. This dedication has been recognised with 
an unprecedented five consecutive titles as “The World’s Most Admired Champagne Brand” by 
Drinks International (2020–2024), solidifying its reputation as a favourite among connoisseurs 
worldwide.

louis-roederer.com

Louis Roederer

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405266 Louis Roederer Collection   NV 6 x 75cl l
405293 Louis Roederer Collection Half Bottle NV 12 x 37.5cl l
405344 Louis Roederer Magnum NV 3 x 1.5l l
405273 Louis Roederer Brut Vintage 2016 6 x 75cl l
405272 Louis Roederer Blanc de Blancs 2016 6 x 75cl l
407012 Louis Roederer Brut Nature 2015 6 x 75cl l
405268 Louis Roederer Brut Rosé 2016 6 x 75cl l

FRANCE / CHAMPAGNE
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Cristal
Cristal, the flagship Champagne of Louis Roederer, stands as one of the world’s most iconic 
and sought-after wines. Created in 1876 for the Tsar of Russia, this exceptional Champagne 
embodies luxury, elegance, and timeless craftsmanship. Produced only in the finest vintages, 
Cristal is crafted from Grand Cru Pinot Noir and Chardonnay grapes grown in Louis Roederer’s 
estate vineyards. These grapes, nurtured in the unique chalky soils of Champagne, are 
meticulously blended and aged for years in Roederer’s cellars, allowing the wine to develop its 
unparalleled purity, complexity, and ability to age gracefully. A Champagne of rare distinction, 
Cristal remains the choice for celebrations and special moments, representing the very best of 
Champagne craftsmanship.

louis-roederer.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405269 Cristal 2015 6 x 75cl l
405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l l
405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 2005 1 x 3l l
405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1 x 6l l
405270 Cristal Rosé 2014 3 x 75cl l
407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1 x 1.5l l
407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l l

FRANCE / CHAMPAGNE

Cristal
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Pio Cesare
Founded in 1881 by Cesare Pio, Pio Cesare is one of Piedmont’s most historic and respected 
wineries. Located in the heart of Alba, the capital of the Langhe region, it remains the only 
producer still operating in the old town centre—a distinction honoured by the use of Alba’s 
crest on its labels. For over 140 years, Pio Cesare has been a family-run estate, now managed 
by the fifth generation, dedicated to crafting wines that reflect the rich terroirs of Barolo and 
Barbaresco. With over 75 hectares of premium vineyards in the finest exposures across Barolo 
and Barbaresco villages, Pio Cesare continues to honour its legacy as a pioneer of these 
celebrated wines. By blending traditional winemaking techniques with modern innovation, the 
estate produces wines that embody Piedmont’s elegance, structure, and depth. A benchmark 
of quality and authenticity, Pio Cesare remains a leading name in Italian wine, faithfully 
representing its exceptional terroirs year after year.

piocesare.it

Pio Cesare

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401225 L’Altro Chardonnay 2023 6 x 75cl l
401005 Gavi 2022 6 x 75cl l
407633 Piodilei Chardonnay  2021 6 x 75cl l
401218 Barbera d’Alba   2022 6 x 75cl l

401226 Nebbiolo Langhe 2019 6 x 75cl l

401002 Barbera Fides (Wooden Case) 2022 6 x 75cl l

401508 Barbaresco   2020 6 x 75cl l

401003 Barolo       2020 6 x 75cl l

405194 Barolo Magnum 2020 1 x 1.5cl l

400631 Barbaresco ‘Il Bricco’ (Wooden Case)   2018 6 x 75cl l

400632 Barolo Ornato (Wooden Case)     2018 6 x 75cl l

ITALY / PIEMONTE
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Gaja 
Founded in 1859 by Giovanni Gaja, the Gaja winery is one of Italy’s most influential and 
respected wine producers. For five generations, the Gaja family has crafted wines that define 
the elegance and complexity of Piedmont’s Langhe hills. From Giovanni’s pioneering work in 
Barbaresco to his son Angelo’s vision and the uncompromising quality inspired by Clotilde Rey, 
the family has remained dedicated to excellence. Angelo Gaja, who joined the winery in 1961, 
revolutionised Italian winemaking by blending traditional techniques with bold innovations in 
the vineyards and cellars. Today, alongside his family, he continues this legacy, producing 
wines celebrated for their balance, complexity, and longevity. The estate spans 96 hectares 
in the Barbaresco and Barolo districts and, since 1994, has expanded to Tuscany with Pieve 
Santa Restituta in Montalcino and Ca’ Marcanda in Bolgheri. Referred to as the “Godfather of 
Italian Wines,” Gaja remains a global icon, consistently recognised by Wine Spectator, James 
Suckling, and Decanter for its groundbreaking contributions to Italian wine.

gaja.com

Gaja 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Gaja, Barbaresco

405226 Gaja Rossj-Bass Langhe White 2020 6 x 75cl l
402046 Gaja Gaia & Rey Chardonnay 2020 6 x 75cl l
401907 Gaja Sito Moresco Langhe   2020/22 6 x 75cl l

405601 Gaja Dagromis Barolo  2020 6 x 75cl l

401908 Gaja Barbaresco  2017/19 6 x 75cl l

407749 Gaja Barbaresco Magnums 2019 3 x 1.5l l

Ca’Marcanda, Bolgheri  

407335 Ca’Marcanda Vistamare 2020/21 6 x 75cl l
405855 Ca’Marcanda Promis 2021 6 x 75cl l

402133 Ca’Marcanda Magari 2019 6 x 75cl l

Pieve Santa Restituta, Montalcino
405600 Pieve Santa Restituta Brunello di Montalcino 2019 6 x 75cl l

IDDA, Sicily

407978 IDDA Etna Rosso 2021 6 x 75cl l

407979 IDDA Sicilia Bianco 2022 6 x 75cl l

ITALY / PIEMONTE / TUSCANY / SICILY
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Riva Leone

Prosecco Montegrande 

Riva Leone pays tribute to a pioneering wine merchant from Alba, Northern Italy, who, in the 
early 20th century, began bottling wines previously sold on tap to his clients. The label features 
his countryside shop, a nod to the brand’s roots in Piedmont’s rich winemaking tradition. 
Produced in a state-of-the-art winery in Priocca, these wines showcase freshness, fruitiness, and 
versatility, making them accessible to a new generation of wine lovers. Riva Leone embodies 
the essence of Piedmont’s terroir, offering approachable and expressive wines that honour the 
region’s heritage while embracing innovation.

Prosecco Montegrande offers the quintessential Italian sparkling wine experience, crafted 
in the heart of the Veneto region. Known for its light, refreshing, and effervescent style, 
Montegrande’s Prosecco captures the vibrant and celebratory spirit of Italy. With a commitment 
to quality and consistency, Prosecco Montegrande delivers wines that are perfect for toasting 
special occasions or enjoying as an aperitif.

Prosecco MontegrandeRiva Leone

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405223 Gavi 2021 6 x 75cl l
405321 Barolo 2018 6 x 75cl l

407523 Barbera 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407779 Bianco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
407478 Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
407479 Prosecco Frizzante Spago NV 6 x 75cl l

ITALY / PIEMONTE / VENETO
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Serena Wines 1881 

Fascino

Founded in 1881 near Conegliano, the heart of the Prosecco region, Serena Wines is one 
of Italy’s most esteemed sparkling wine producers. Now managed by the fourth and fifth 
generations, Giorgio Serena and his son Luca, the family’s deep-rooted connection to the 
Veneto region is reflected in their historic estates in the Prosecco DOCG area.
For over 140 years, Serena Wines has been dedicated to crafting high-quality Prosecco and 
sparkling wines that balance tradition with innovation. Their commitment to sustainability and 
modern winemaking techniques ensures each bottle captures the freshness, vibrancy, and 
finesse that define Prosecco. With a reputation for delivering approachable and flavourful 
wines, Serena Wines remains a favourite among sparkling wine enthusiasts worldwide.

serenawines.it

Fascino translates as “charm” a reference to the inherent character of this wine. It is produced by one of Veneto’s leading 
family-owned wineries who have been crafting sparkling wines since 1928 from their winery located a few kilometres from 
Venice. Today the third generation continues their parents’ tradition, continuing to release wines of the highest quality while 
progressing to be at the forefront of vegan and organic production in the region.

Serena Wines 1881 Fascino

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Frizzante

407298 Serena 1881 Piu Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
407299 Serena 1881 Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
405833 Serena 1881 Prosecco Frizzante Spago NV 6 x 75cl l
407125 Serena 1881 Prosecco Frizzante Rosé NV 6 x 75cl l
407132 Serena 1881 Prosecco Snipe NV 24 x 20cl

Spumante

405094 Serena 1881 Prosecco Spumante NV 6 x 75cl l
408272 Serena 1881 Prosecco Rosé NV 6 x 75cl l
408270 Serene 1881 Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry NV 6 x 75cl l
408271 Serena 1881 Prosecco DOC Brut Organic   NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408576 Fascino Organic Prosecco Frizzante   NV 6 x 75cl

ITALY / VENETO
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Sacchetto
Established in the 1920s by Sisto Sacchetto, Sacchetto is a family-owned winery rooted in 
the Veneto region, where winemaking is an integral part of the history, culture, and economy. 
Starting as a small vine and winemaking trade in the postwar period, Sisto’s technical and 
business acumen transformed Sacchetto into a flourishing enterprise during Italy’s economic 
boom of the 1950s and 60s. Today, under the leadership of his son Filiberto and grandchildren 
Paolo and Beatrice, Sacchetto combines tradition with modernity to craft exceptional wines.

sacchettovini.it

Sacchetto

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
400094 Pinot Grigio Del Veneto 2023 6 x 75cl l
402503 Prosecco Frizzante - Snipes NV 24 x 20cl l
405559 Rose Colli Trevigiani - Snipes NV 24 x 20cl l

Colognola
Colognola Winery unites 800 dedicated vinegrowers across 2,500 hectares in the prestigious 
Soave and Valpolicella regions. Combining tradition with advanced winemaking technology, 
the winery ensures exceptional quality and authenticity. With a state-of-the-art production 
facility and extensive cellar capacity, Colognola Winery preserves the character of its wines, 
reflecting the expertise of its growers and the richness of its terroir.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405599 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l
402091 Ripasso 2021 6 x 75cl l
405598 Amarone 2019 6 x 75cl l

Colognola

ITALY / VENETO
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Santa Margherita
Founded in the 1930s by visionary Gaetano Marzotto, Santa Margherita is one of Italy’s 
most renowned wine producers. Located in the Veneto region, the estate revolutionised the 
wine world by introducing Pinot Grigio to a global audience in 1980. Santa Margherita’s 
wines reflect the essence of Italy’s diverse terroirs, combining tradition with innovation to create 
elegant, high-quality offerings.
Best known for its iconic Pinot Grigio from Alto Adige, Santa Margherita also crafts delicately 
flavoured Proseccos and a wide range of wines that capture the richness of Italian winemaking 
heritage. With a commitment to sustainability and consistent quality, Santa Margherita has 
earned its reputation as a global leader, delighting wine lovers with crisp, balanced, and 
expressive wines that remain favourites for any occasion.

santamargherita.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405680 Santa Margherita Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l
405971 Santa Margherita Chianti Classico 2022 6 x 75cl l
405685 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene NV 6 x 75cl l
407470 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene Rose NV 6 x 75cl l

Sassoregale

405213 Sassoregale Sangiovese Maremma Toscana IGT 2021 6 x 75cl l

Santa Margherita

Ca’ del Bosco
Ca’ del Bosco is one of Italy’s premier producers of Franciacorta, the country’s top-tier sparkling 
wine made using the traditional method. Located in the Lombardy region, Ca’ del Bosco was 
founded in the 1960s and has since become synonymous with luxury sparkling wines. The 
estate’s dedication to meticulous vineyard management and innovative winemaking techniques 
has set new standards for quality in the Franciacorta region.

cadelbosco.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408267 Cuvee Prestige Edizione Franciacorta DOCG 6 x 75cl l

Ca’ del Bosco

ITALY / TRENTINO / VENETO / TUSCANY
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De Paolo
De Paolo is a family-owned winery located in the Veneto region of northern Italy, known for 
producing high-quality wines that celebrate the region’s diverse grape varieties. The estate’s 
dedication to crafting wines that balance freshness, flavour, and elegance has made it a trusted 
name in Italian wine. Whether it’s their expressive reds or crisp whites, De Paolo’s wines offer 
a genuine taste of Veneto.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402459 Pinot Grigio delle Venezie 2023 6 x 75cl l
Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l

De Paolo

Tommasi
Tommasi is one of the most prestigious family-owned estates in Valpolicella, northern Italy, 
crafting exceptional wines for over a century. Founded in 1902, the estate has passed through 
four generations, each dedicated to producing high-quality wines with respect for tradition and 
a deep connection to the land. Renowned for its Amarone and Ripasso, Tommasi is a benchmark 
for bold, elegant red wines that embody the richness and complexity of Valpolicella’s terroir.
Since 1997, Tommasi Family Estates has expanded its holdings to include 700 hectares across 
Italy’s finest wine regions, including Oltrepò Pavese in Lombardy, Montalcino and Maremma in 
Tuscany, Manduria in Puglia, and Vulture in Basilicata. Each estate maintains its unique history 
and identity, united by the Tommasi family’s unwavering commitment to quality and excellence. 
With vineyards rooted in Valpolicella Classica and beyond, Tommasi continues to be a trusted 
name in Italian wine, offering exceptional wines that honour Italy’s rich winemaking heritage.

tommasi.com

Tommasi

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405497 Adorato Appassionato 2023 12 x 75cl l
405498 Graticcio Appassionato 2021 12 x 75cl l

401152 Pinot Grigio DOC Le Rosse 2023 12 x 75cl l
407446 Lugana DOC Le Fornaci  2023 6 x 75cl l
408159 Lugana Le Fornaci Rosé 2023 6 x 75cl l
300532 Valpolicella DOC 2022 12 x 75cl l

405333 Arele Rosso Trevenezie IGT 2019 12 x 75cl l

300792 Valpolicella Classico Superiore DOC ‘Rafael’   2021 12 x 75cl l

400832 Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC   2022 12 x 75cl l

070775 Amarone Classico DOCg    2021 12 x 75cl l

ITALY / VENETO
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De Buris
De Buris, a luxury wine label from Valpolicella, represents the pinnacle of Amarone craftsmanship. 
Born from the expertise of the Tommasi family and the vision of winemaker Giancarlo Tommasi, 
De Buris is a modern classic, embodying the richness and tradition of Valpolicella’s historic 
terroir.

deburis.it

De Buris

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407477 De Buris Amarone Classico DOC Riserva  
    2019 3 x 75cl l

ITALY / VENETO / TUSCANY / SOUTHERN ITALY

Podere Casisano 
Nestled among the serene hills of Tuscany, Podere Casisano is a family-owned estate in Montalcino, 
renowned for its dedication to crafting exceptional Brunello di Montalcino. Surrounded by noble 
vineyards and ancient olive trees, the estate embodies over a century of passion and respect for 
the region’s prestigious lands. Podere Casisano follows sustainable farming practices, ensuring 
that each wine reflects the purity and beauty of Montalcino’s terroir. As part of the Tommasi 
Family Estates, Podere Casisano continues to honour Montalcino’s rich winemaking traditions, 
offering wines that celebrate the region’s history and timeless charm.

  casisano.it

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407044 Rosso Di Montalcino DOC   2020 6 x 75cl l
407045 Brunello Di Montalcino DOCG 2018 6 x 75cl l

Podere Casisano 

Forte Ambrone
Forte Ambrone is a Tuscan wine brand that specialises in producing bold, robust wines that 
reflect the strength and beauty of Tuscany’s landscape. The estate’s dedication to traditional 
winemaking techniques, combined with a focus on quality, ensures that each bottle is a true 
representation of Tuscany’s winemaking heritage.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407686 Forte Ambrone Premium Blend NV 6 x 75cl l

Forte Ambrone
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Murari
Murari is a family-owned winery located in the Veneto region, dedicated to producing wines 
that are both authentic and reflective of Italy’s rich winemaking heritage. The estate focuses 
on crafting high-quality wines from local grape varieties, ensuring that each bottle captures 
the essence of the region’s terroir. Murari’s wines are known for their balance, elegance, and 
approachability, making them a favourite among wine lovers looking for traditional Italian 
wines with a modern twist.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405025 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l

Barone Ricasoli
Barone Ricasoli, one of Italy’s oldest and most prestigious wineries, has been synonymous 
with exceptional winemaking since 1141. Located in the heart of Chianti Classico, the estate is 
the fourth-oldest family-run wine estate in the world and played a pivotal role in shaping the 
region’s identity. In the 19th century, the Ricasoli family famously developed the original Chianti 
Classico formula, cementing their legacy in Italian winemaking.
For centuries, the Ricasoli family has cultivated their land with dedication, blending tradition 
and innovation to produce wines that embody the essence of Tuscany. Francesco Ricasoli, 
the current steward of the estate, aspires to create wines that transport you to the rolling hills, 
cypress trees, and iconic landscapes of Brolio, reflecting the unmistakable style of its terroir.

ricasoli.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402072 Chianti del Barone 2023 6 x 75cl l

407869 Antico Feudo della Trappolo 2022 6 x 75c l

400588 Brolio Chianti Classico 2021 6 x 75cl l

405384 Brolio Chianti Classico Magnum 2021 1x1.5cl l

408566 Brolio Chianti Classico Riserva 2021 6 x 75cl l

400582 Rocca Guicciarda Chianti Classico Riserva 2021 6 x 75cl l

400883 Castello de Brolio Chianti Classico (Wooden Box)  
  2015 6 x 75cl l

Barone RicasoliMurari

ITALY / VENETO / TUSCANY
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Castellani 

Colimoro

Castellani is a family-owned winery that has been producing wines in Tuscany for over 100 
years. With five generations of winemaking expertise, the Castellani family is dedicated to 
crafting wines that showcase the beauty and diversity of Tuscany’s vineyards. The estate focuses 
on sustainable practices and traditional methods, ensuring that each wine reflects the true 
essence of its terroir. From Chianti to Super Tuscans, Castellani’s wines are celebrated for their 
balance, elegance, and depth. The family’s long-standing commitment to quality and innovation 
has made Castellani a trusted name in Italian wine both domestically and internationally.

castelwine.com

Based in the Abruzzo region, Colimoro specialises in crafting wines from local grape varieties, 
including Montepulciano d’Abruzzo. The estate’s dedication to quality and authenticity ensures 
that each bottle is a true reflection of the region’s unique terroir.

Castellani 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

090175 Frascati Superiore 2022 6 x 75cl l

405346 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l

405317 Pinot Grigio 2024 12 x 37.5cl l
405757 Guadalmare Vermentino 2022 6 x 75cl l
300011 Montepulciano D’Abruzzo 2023 6 x 75cl l
090470 Chianti 2022 6 x 75cl l
400145 Chianti 2022 12 x 37.5cl l
090575 Chianti Classico 2021 6 x 75cl l
401912 Vino Nobile di Montepulciano 2017 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407157 Montepulciano D’Abruzzo DOC 2022 6 x 75cl l

Colimoro

ITALY / CENTRAL
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Poggio Al Casone

Ziobaffa

Oynos Organic

Poggio Al Casone is a picturesque organic estate located in Tuscany, known for producing 
high-quality wines that reflect the region’s natural beauty. The estate’s vineyards are managed 
with great care, following strict organic farming practices to ensure the health of the land and 
the quality of the grapes. Poggio Al Casone’s wines are crafted with minimal intervention

poggioalcasone.com

Ziobaffa is a producer of organic Italian wines inspired by Italy’s natural beauty, vibrant culture, 
and rich winemaking traditions. Born from the collaboration between the Castellani Winery—
renowned for over a century of Tuscan winemaking—and surfer-artist-environmentalist Chris 
Del Moro and filmmaker Jason Baffa, Ziobaffa embodies a shared commitment to sustainability 
and craftsmanship.
Crafted under the expertise of Piergiorgio Castellani, Ziobaffa wines are made using organically 
grown grapes and biodynamic, eco-friendly practices. This approach ensures wines that are 
not only delicious and authentic but also respectful of the environment.

ziobaffa.com

Oynos Organics is a forward-thinking winery dedicated to producing organic wines that 
reflect Italy’s rich winemaking heritage. The estate’s commitment to sustainability is at the 
heart of everything they do, from organic farming practices to minimal intervention in the 
cellar. Oynos Organics produces wines that are pure, expressive, and true to the land from 
which they come. With a focus on crafting wines that are both environmentally responsible 
and delicious, Oynos Organics has become a leader in the organic wine movement, offering 
a fresh take on Italian wine that prioritises sustainability and quality.

Oynos Organic Poggio Al Casone Ziobaffa

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407156 Pinot Grigio Terre Siciliane IGT    2024 6 x 75cl l
407339 Nero D’Avola Merlot   2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400390 Poggio Al Casone Chianti Superiore   2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405200 Ziobaffa Organic Pinot Grigio    2024 12 x 75cl l
405199 Ziobaffa Organic Toscana Red   2020 12 x 75cl l

ITALY / CENTRAL / SICILY
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Zaccagnini
Nestled in Bolognano, on the picturesque hills of Montepulciano d’Abruzzo near Pescara, 
Cantina Zaccagnini has been producing exceptional wines since 1978. Renowned for its 
dedication to quality and innovation, the winery crafts over 6 million bottles annually, exporting 
more than 85% of its production to 45 countries across five continents.
Zaccagnini is best known for its signature “Twiggy” series, distinguished by the small vine twig 
tied to each bottle—a symbol of the winery’s deep connection to the land. The “Tralcetto” line, 
part of this iconic series, showcases the estate’s commitment to crafting wines that embody 
the character of Abruzzo’s terroir, particularly through the Montepulciano d’Abruzzo grape. 
These wines are celebrated for their balance, structure, and approachability, appealing to both 
casual wine enthusiasts and connoisseurs alike.

cantinazaccagnini.it

Zaccagnini Winery Villa Puccini

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407094 Twiggy Pinot Grigio 2024 6 x 75cl l
407778 Twiggy Pecorino 2023 6 x 75cl l
407777 Twiggy Rose   2020 6 x 75cl l
405192 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo 2021 6 x 75cl l
405208 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Magnum 2021 6 x 1.5l l
407119 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Jeroboam 2021 1 x 3ltrs l

Villa Puccini
Villa Puccini is a renowned producer of high-quality Tuscan wines, offering a range of elegant and 
approachable wines that capture the essence of Italy’s most celebrated wine region.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408253 Villa Puccini Appassimento 2021 6 x 75cl l

ITALY / ABRUZZO / SOUTHERN
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Masseria Surani
Masseria Surani is a family-owned estate located in the heart of Puglia, southern Italy, known for 
producing wines that combine the region’s rich winemaking heritage with modern innovation. 
The estate is dedicated to crafting wines from indigenous grape varieties such as Primitivo, 
offering wines that are bold, expressive, and true to the unique terroir of Puglia.

masseriasurani.it

Masseria Surani

ITALY / ABRUZZO / SOUTHERN

Codici
Codici is a modern Italian wine producer crafting high-quality wines that showcase the diverse 
terroirs of Italy. Produced by MGM Mondo del Vino, a forward-thinking and privately-owned 
wine company, Codici balances Italy’s rich winemaking heritage with modern viticulture and 
innovative techniques to create wines that are both elegant and accessible.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407060 Negromaro 2022 6 x 75cl l
407061 Primitivo 2022 6 x 75cl l

Codici

Doppio Passo
Doppio Passo, rooted in the heart of Puglia in southern Italy, is a celebration of tradition, passion, 
and the enduring legacy of its founders, Carlo and Maria Botter, who established the company 
in 1928. Inspired by their complementary personalities and united vision, Doppio Passo honours 
their dedication by managing and controlling every step of the winemaking process, from vineyard 
to bottle, at their Masseria Doppio Passo and through partnerships across the region. Renowned 
for crafting bold, full-bodied wines, Doppio Passo showcases the rich, generous characteristics of 
Puglia’s terroir, particularly through its celebrated Primitivo. These approachable wines combine 
traditional Italian winemaking techniques with a modern flair, offering warmth, intensity, and 
versatility in every glass. The name “Doppio Passo” carries dual significance, evoking both the 
teamwork and persistence of its founders and the dynamic, engaging style of Italy’s national sport, 
football. Like the game, Doppio Passo wines are vibrant, exciting, and a source of connection and 
enjoyment, sip after sip.						                 doppiopasso.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407706 Primitivo Salento IGT 2023 6 x 75cl l
408587 Pinot Grigio 2022/24 6 x 75cl l
408309 Primitivo Rosé 2021 6 x 75cl l

Doppio Passo

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405863 Surani Fiano Puglia IGT 2019 6 x 75cl l
405865 Surani Primitivo Di Manduria DOC  2021 6 x 75cl l
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Feudi di San Gregorio

Feudi di San Gregorio
Established in 1986, Feudi di San Gregorio has become a symbol of modern Italian winemaking, 
rooted in the rich traditions of Campania. The estate is celebrated for its dedication to native 
grape varieties such as Greco, Fiano, and Aglianico, producing elegant and complex wines 
that reflect the unique terroir of Irpinia.
Spanning 300 hectares across more than 800 parcels, Feudi di San Gregorio meticulously 
studies each vineyard’s altitude, exposure, and inclination to preserve biodiversity and craft 
exceptional crus. The region’s volcanic and sandy soils, which resisted the phylloxera outbreak 
of 1910, provide a foundation for vines that thrive in this distinct terroir, solidifying Irpinia as a 
birthplace of modern European viticulture.
Blending innovation with tradition, Feudi di San Gregorio extends its vision beyond winemaking. 
The estate incorporates contemporary design, art, and gastronomy, exemplified by its gourmet 
restaurant, Marennà, and its recognition at the Venice Biennale of Architecture. With a 
commitment to sustainability, quality, and creativity, Feudi di San Gregorio continues to set the 
standard for southern Italian wines, showcasing the beauty and potential of Campania.

feudi.it

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407574 Falanghina DOC 2023 6 x 75cl l
407575 Fiano di Avellino DOCG 2023 6 x 75cl l
407576 Greco di Tufo DOCG 2023 6 x 75cl l
407578 Taurasi DOCG Aglianico 2018 6 x 75cl l

ITALY / SICILY / SOUTHERN

Messer del Fauno
Messer del Fauno is an Italian wine brand that focuses on crafting traditional wines that celebrate 
Italy’s rich winemaking heritage. Sourced from some of the country’s most renowned wine regions, 
Messer del Fauno’s wines are crafted using time-honoured methods, resulting in wines that are 
balanced, expressive, and full of character. Whether it’s their rich reds or crisp whites, each wine 
from Messer del Fauno reflects the diversity and elegance of Italian wine. The estate’s commitment 
to quality and tradition ensures that every bottle offers an authentic taste of Italy’s winemaking 
culture.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

409998 Grillo 2023 6 x 75cl l
405754 Pinot Grigio 2024 6 x 75cl l
409999 Negroamaro 2022 6 x 75cl l
405066 Nero D’Avola 2022 6 x 75cl l
405215 Salice Salentino 2023 6 x 75cl l
405067 Primitivo 2022 6 x 75cl l

Messer del Fauno
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Corbelli
Corbelli is an Italian wine brand that blends tradition and modernity to create wines that are 
approachable and flavourful. Sourced from some of Italy’s finest wine regions, Corbelli’s wines 
are crafted with a focus on balance and authenticity.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407491 Pinot Grigio 2024 6 x 75cl l
407492 Montepulciano 2022 6 x 75cl l

ITALY / SICILY / SOUTHERN

Corbelli
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Marqués de Cáceres
Founded in 1970 by Enrique Forner, Marqués de Cáceres represents a revolutionary alliance 
between the historic terroir of La Rioja Alta, a family with five generations of wine trade expertise, 
and a Bordeaux-inspired approach to winemaking. This visionary combination redefined Rioja’s 
production and business models with a singular focus on crafting wines of exceptional quality—a 
commitment now upheld by Cristina Forner, the third generation of the family.
Located in Cenicero, at the heart of Rioja Alta, Marqués de Cáceres is celebrated for producing 
elegant, balanced, and expressive wines that offer a contemporary take on classic Rioja styles. 
From vibrant young Tempranillos to complex, age-worthy Gran Reservas, the winery’s portfolio 
showcases a dedication to innovation and sustainability while honouring its rich heritage.
Now present in over 120 countries, Marqués de Cáceres continues to set the standard for 
excellence in Spanish winemaking, embodying a perfect blend of tradition and modernity.
	           marquesdecaceres.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407124 Young White  Rioja 2023 6 x 75cl l
405116 Verdejo, Rueda 2023 6 x 75cl l
402421 Rosé 2022 12 x 75cl l
402419 Crianza 2021 12 x 75cl l
402692 Crianza Half Bottle 2020 12 x 37.5cl l
405441 Reserva     2018 6 x 75cl l
405132 Gran Reserva  2018 6 x 75cl l
402453 Gaudium (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
407563 Cava NV 6 x 75cl l

Excellens (On Trade)
405803 Excellens Sauvignon Blanc Rueda 2020 6 x 75cl l
405097 Excellens Crianza Cuvee Especial 2020 6 x 75cl l
408278 Excellens Reserva 2017 6 x 75cl l
405197 Excellens Rose 2023 6 x 75cl l

Alegro
Alegro is a Spanish wine brand that captures the essence of Spain’s rich winemaking traditions. 
Sourced from vineyards at the heart of D.O.Ca. Rioja, Alegro showcases the region’s diversity of 
soils, grape varieties, and climates, shaped by centuries of coexistence between man and vine. This 
unique crossroads of valleys, rivers, and mountains, influenced by Continental, Mediterranean, and 
Atlantic climates, creates an ideal terroir for crafting exceptional wines.
Guided by the vision of young winemaker Paloma Redondo, Alegro wines faithfully represent Rioja’s 
traditional style while offering a modern, approachable appeal. Each bottle reflects the passion, 
persistence, and dedication of the people who have tended these vineyards for over 2,000 years.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407604 Alegro Tempranillo 2023 6 x 75cl l
407605 Alegro Crianza 2020 6 x 75cl l
407606 Alegro Reserva 2018 6 x 75cl l

Marqués de Cáceres Alegro

SPAIN / RIOJA
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Vivanco
Established in 1915, the Vivanco family has spent over a century crafting high-quality wines 
that reflect the unique terroir of the region, characterised by its mild microclimate and 
exceptional chalky-clay soils along the River Ebro. Under the leadership of Rafael Vivanco, 
the winery blends sustainable farming practices with cutting-edge techniques, including 
experiments with minority grape varieties and diverse oak ageing methods. The result is 
a portfolio of elegant, balanced, and expressive wines that honour Rioja’s traditions while 
embracing innovation..

vivancoculturadevino.es

Paco & Lola
Paco & Lola is one of the most recognisable producers of Albariño in the Rías Baixas region 
of Galicia, Spain. Founded in 2005, the winery was born from a collaboration of over 400 
independent winegrowing families from the Salnés Valley, making it the largest cooperative in 
D.O. Rías Baixas. With 230 hectares of vineyards spread across more than 2,000 plots, Paco & 
Lola is dedicated to crafting high-quality Albariño wines that are fresh, vibrant, and expressive. 
Renowned for its distinctive polka-dot bottles, Paco & Lola blends a playful, modern image 
with a serious commitment to sustainability and quality. The winery’s wines capture the unique 
coastal terroir of Rías Baixas, offering a bright, lively expression of Albariño. PACO & LOLA IS 
THE POLKA DOT WINE!

pacolola.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407247 Nº12 by Paco & Lola 2021 6 x 75cl l
407246 Paco & Lola Albariño    2023 6 x 75cl l
408340 Paco & Lola Godello 2021 6 x 75cl

407248 Paco Mencia 2022 6 x 75cl l
407249 Lola Cava NV 6 x 75cl l

Paco & Lola Albarino

SPAIN / RIOJA / RIAS BAIXAS

Vivanco

CODE VINTAGE UNITS

408365 Crianza 2019 6 x 75cl l
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Condesa Albariño Pulpo Albariño

Lagar da Condesa
O Fillo da Condesa is a distinguished Albariño from the Rías Baixas region in Galicia, 
Spain. Crafted by Lagar da Condesa, this wine exemplifies the Albariño varietal’s signature 
characteristics. It presents a bright yellow hue and offers vibrant minerality reminiscent of the 
sea.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407720 O Fillo da Condesa Albariño 2023 12 x 75cl l

Felix Solis
Pulpo Albariño, crafted by Félix Solís Avantis, is a standout wine from the Rías Baixas region in Galicia, Spain. Made exclusively 
from 100% Albariño grapes, this wine captures the essence of the region’s cool Atlantic climate and mineral-rich soils.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405936 Pulpo Albariño 2023 6 x 75cl l

SPAIN / RIAS BAIXAS / TORO

Terra de Asorei
Located in the Salnés Valley, Terra de Asorei is a renowned winery in Spain’s Rías Baixas 
region, dedicated to crafting Albariño wines that reflect the Atlantic-influenced terroir. 
Combining tradition and modern expertise, the winery produces wines with exceptional quality 
and character.
A highlight is the Nai e Señora Albariño, made exclusively from Salnés Valley grapes. Known 
for its elegance, minerality, and freshness, this wine is a tribute to Galician women, symbolized 
by its artistic label. It offers a persistent finish and evolves beautifully over three years.	

terradeasorei.com
CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405162 Nai e Señora Albariño 2023 6 x 75cl l

Nai Albariño
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SPAIN / RIBEIRO & LA MANCHA / TORO  

Meu Albariño Paza de Mirasoles Albariño Bodegas Covitoro

Bodegas Costeira

Bodegas Covitoro

Bodegas Costeira, established in 1968, has been a pioneer in modernizing winemaking 
techniques and implementing thoughtful vineyard management policies. This commitment has 
elevated the quality of wines produced in the D.O. Ribeiro region. A notable example is their 
‘Meu Albariño,’ a wine that exemplifies the winery’s dedication to excellence. This wine reflects 
Costeira’s innovative spirit and their role as a symbol of quality in Galicia.

Established in 1974, Bodegas Covitoro is a leading cooperative winery in the Toro region 
of Spain, celebrated for its robust and flavourful wines crafted from the native Tinta de Toro 
grape. As one of the forerunners of the Denomination of Origin Toro, formally established in 
1987, Covitoro has played a pivotal role in preserving the region’s winemaking traditions while 
incorporating modern innovations.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408338 Meu Albariño 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408329 Bodegas Covitoro El Bos Tinta de Toro Roble 2021 6 x 75cl l

Bodegas Parra Jimenez
Founded in 1993 by the Parra brothers, Bodegas Parra Jiménez is a leader in organic and biodynamic winemaking in La 
Mancha, Spain. Their commitment to sustainability and respect for the environment results in wines that reflect the purity of their 
terroir. Crafted from 100% Albariño grapes grown at high altitudes, Pazo de Mirasoles offers vibrant acidity and fresh citrus, 
tropical fruit, and floral aromas.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408578 Paza de Mirasoles Albariño 6 x 75cl l
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SPAIN / RUEDA / RIBERA DEL DUERO

Finca La Capilla
Founded in 1998 by the Fornier Family, Finca La Capilla is a premium winery located in 
the picturesque town of Roa de Duero, the heart of Spain’s Ribera del Duero region. Finca 
La Capilla is dedicated to producing exceptional Tempranillo-based wines that embody the 
power, elegance, and complexity of Ribera del Duero’s renowned terroir.

fincalacapilla.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407767 Finca La Capilla Crianza  2020 6 x 75cl l

Finca La Capilla

Cuatro Rayas
Founded in 1935, Cuatro Rayas is one of the most established and innovative wineries in the 
heart of Rueda, Spain. Renowned for its exceptional Verdejo wines, the bodega manages 
over 2,150 hectares of vineyards, cultivating not only Verdejo but also Sauvignon Blanc, Viura, 
Palomino Fino, and Tempranillo. Cuatro Rayas seamlessly blends tradition and technology to 
craft fresh, vibrant wines that reflect the unique terroir of Rueda. 
A leader in sustainability, the winery launched the Green & Social program, embodying its 
commitment to environmental and social responsibility. Initiatives include ecological vineyard 
management, 100% recyclable and natural packaging materials, plastic-free capsules, and 
water-based inks on labels. As a benchmark producer in the Rueda region, Cuatro Rayas 
delivers wines that are crisp, aromatic, and ideal for Mediterranean cuisine, showcasing its 
dedication to both quality and sustainability.

cuatrorayas.es

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407785 Cuatro Rayas Verdejo Blanco La Seca 2023 6 x 75cl l
405182 Cuatro Rayas Verdejo Vendimia Nocturna 2023 6 x 75cl l
407788 Cuatro Rayas Verdejo Viñedos Centenarios 2023 6 x 75cl l
407786 Cuatro Rayas Organic Verdejo  2023 6 x 75cl l
407787 Cuatro Rayas Organic Tempranillo   2023 6 x 75cl l
408460 Green & Social Organic Verdejo  2023 6 x 75cl l
408461 Green & Social Organic Tempranillo  2022 6 x 75cl l

Cuatro Rayas 
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Emilio Moro
Emilio Moro, one of Ribera del Duero’s most iconic wineries, has a winemaking heritage that 
spans three generations. Founded in 1932 in the town of Pesquera de Duero, at the heart of 
Ribera del Duero’s “Golden Mile,” the winery’s story began with Emilio Moro, whose passion 
for the land and winemaking was inherited from his father. This legacy has been passed 
down to the third generation, who now manage the winery with a vision that blends tradition, 
innovation, and sustainability.
Renowned for its high-quality Tempranillo wines, Emilio Moro captures the essence of Ribera 
del Duero’s unique terroir. The estate combines time-honoured winemaking practices with 
cutting-edge technology to craft wines that balance power, elegance, and complexity. Each 
bottle reflects the winery’s dedication to crafting wines that are rich, refined, and capable of 
aging beautifully.
Built on four pillars—tradition, innovation, social responsibility, and passion—Bodegas Emilio 
Moro continues to be a benchmark in Spanish wine, producing world-class wines that honour 
its heritage while embracing the future.

emiliomoro.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

DO Ribera del Duero

405147 Emilio Moro Finca Resalso  2023 6 x 75cl l

405148 Emilio Moro    2021 6 x 75cl l
405925 Emilio Moro Emilio Moro Magnum 2020 1 x 1.5l

405149 Emilio Moro Malleolus   2021 6 x 75cl l
405935 Emilio Moro Malleolus de Sanchomartin 6 x 75cl

407384 Emilio Moro La Felisa Organic   2021 6 x 75cl l

DO Bierzo

407837 Emilio Moro Polvorete   2023 6 x 75cl l
407385 Emilio Moro El Zarzal Godello   2022 6 x 75cl l

Emilio Moro

SPAIN / RIBERA DEL DUERO / BIERZO

Condado di Oriza
Condado de Oriza is a winery located in the heart of Ribera del Duero, known for producing 
high-quality wines that honour the rich winemaking traditions of the region. The estate specialises 
in crafting wines from the native Tempranillo grape, with a focus on expressing the unique 
characteristics of the Ribera del Duero terroir.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405969 Crianza 2021 6 x 75cl l
405970 Reserva 2017 6 x 75cl l

Condado di Oriza
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Bodegas Can Blau 

Bodegas Can Blau
Founded in 2003 as part of the Gil Family Estates, Cellars Can Blau is a standout winery in 
the D.O. Montsant region of Spain. Located in El Molar, the winery showcases the diversity of 
Montsant’s soils and grape varieties, producing wines that are bold, expressive, and deeply 
rooted in the region’s winemaking heritage.
Can Blau specialises in native varietals such as Garnacha, Cariñena (Mazuelo), and Syrah, 
carefully cultivated on soils uniquely suited to each grape. This approach results in powerful 
yet balanced wines that reflect the rugged beauty and enological potential of Montsant. Under 
the technical direction of Nuria López Sarroca, the winery combines sustainable viticulture with 
traditional winemaking techniques to craft wines that authentically represent the region.

gilfamily.es

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407007 Blau Montsant 2022 12 x 75cl l

Bodegas Juan Gil
Founded in 1916 by Juan Gil Jiménez in Jumilla, Spain, Bodegas Juan Gil is a family-owned 
winery that has become synonymous with the bold and expressive wines of the region. 
Specialising in the native Monastrell grape, the estate is dedicated to showcasing the unique 
character of Jumilla’s terroir through sustainable farming practices and minimal intervention in 
the winemaking process.
Part of the renowned Gil Family Estates, a collective of wineries across Spain, Bodegas Juan 
Gil embodies the family’s commitment to preserving old vineyards and championing native 
varietals. Over four generations, the Gil family has blended tradition with modern techniques, 
ensuring the wines remain authentic yet innovative.

gilfamily.es

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407003 Juan Gil Gold Label Jumilla  2022 12 x 75cl l
407004 Juan Gil Platinum Label Jumilla  2023 12 x 75cl l

Bodegas Juan Gil

SPAIN / JUMILLA / MONTSANT
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Honoro Vera
Honoro Vera is a dynamic wine brand from the Calatayud region of Spain, known for producing 
bold, expressive wines that are both accessible and affordable. Crafted by the Gil Family 
Estates, Honoro Vera is celebrated for its vibrant and fruit-forward wines, which are perfect for 
both casual enjoyment and pairing with a variety of dishes.

gilfamily.es

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407009 Garnacha Calatayud 2022 12 x 75cl l

Honoro Vera

Orquestra 
The Orquestra range of wines originates from the picturesque vineyards of Tierra de Castilla, a Spanish geographic indication 
akin to France’s Vins de Pays. Situated in the heart of Castilla-La Mancha, this region is defined by its unique terroir and climatic 
conditions. At an altitude of 700 metres, the vineyards thrive in limestone and clay soils that retain essential nutrients while 
challenging the vines to produce concentrated, flavourful grapes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405123 Verdejo Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
405126 Tempranillo Shiraz 2023 6 x 75cl l

Orquestra 

SPAIN / CALATAYUD / LA MANCHA
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Buil & Giné
Buil & Giné is a family-owned winery deeply rooted in the winemaking heritage of Priorat and 
Montsant, regions renowned for their bold, expressive wines. For at least six generations, the family 
has cultivated the vineyards of this rugged landscape, where the distinctive slate “licorella” soils and 
Mediterranean climate define the character of their wines.
With origins tracing back to Roman times and flourishing under the Carthusian monastery of 
Santa Maria de Escaladei in the 11th century, Priorat’s winemaking legacy is at the heart of Buil 
& Giné. The family proudly continues this tradition, blending their inherited expertise with modern 
winemaking practices to craft wines that authentically express their unique terroirs.
Focusing on native varieties such as Garnacha and Cariñena, Buil & Giné produces rich, structured 
wines that embody the soul of the land, the grapes, and the people who cultivate them. Their 
commitment to sustainability and minimal intervention ensures that each bottle carries the essence of 
Priorat and Montsant’s storied vineyards. These are wines that celebrate the culture, traditions, and 
gastronomy of the region, inviting wine lovers to share in their journey and heritage.

builgine.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408275 Gine Giné 2020 6 x 75cl l
408276 Joan Giné 2017 6 x 75cl l
408434 Joan Giné Blanc 6 x 75cl l

Buil & Giné

Las Carlinas
Las Carlinas is the result of a collaboration between Long Wines, a specialised winery, and 
Master of Wine Fernando Mora. Together, they have crafted a definitive Garnacha wine from 
D.O. Cariñena in Aragón, a region renowned for having the largest expanse of Garnacha 
vineyards in Spain, including many vines over 100 years old.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408486 Las Carlinas Garnacha 2021 6 x 75cl l

SPAIN / PRIORAT / ARAGON

Las Carlinas
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Señorio de Chical Paso-Primero

Señorio de Chical 
Señorio de Chical is a Spanish wine brand that specialises in producing traditional wines that 
reflect the heritage and craftsmanship of Spanish winemaking. With a focus on quality and 
consistency, Señorio de Chical sources grapes from some of Spain’s most prestigious wine 
regions, crafting wines that are elegant, balanced, and full of character.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407565 Verdejo 2023 6 x 75cl l
407564 Tempranillo 2022 6 x 75cl l

Paso-Primero
Paso-Primero is a dynamic and innovative winery based in the Somontano region of northern 
Spain. Founded by Thomas and Emma Holt, this family-run venture blends modern winemaking 
techniques with a deep respect for tradition, creating wines that are as approachable as they 
are distinctive.
The Paso-Primero portfolio reflects the unique character of the Somontano terroir, offering 
vibrant, fruit-driven wines crafted with sustainability and minimal intervention at their core. 
Each bottle tells a story of passion, adventure, and a commitment to producing wines that 
overdeliver on quality and value.
With a philosophy rooted in creativity and accessibility, Paso-Primero is dedicated to sharing 
the joy of great wine with enthusiasts around the world. Every glass embodies the spirit of 
exploration and the couple’s journey to make exceptional Spanish wines with a personal touch.

paso-primero.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408599 Paso-Proximo Tinto 2022 6 x 75cl 

408600 Pasotismo Tinto 2022 6 x 75cl 

408601 Pasotismo Blanco 2022 6 x 75cl 

408602 Moristel '76 2022 6 x 75cl 

SPAIN / LA MANCHA / SOMONTANO
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José Maria da Fonseca

Casal de Ventozela

Owned and managed by the same family for nearly 200 years, José Maria da Fonseca is 
Portugal’s oldest producer of table wines and Moscatel de Setúbal. Founded in 1834, the 
estate has consistently blended innovation with tradition, embodying a philosophy of continuous 
development while honouring its rich heritage.
With 700 hectares of vineyards and a state-of-the-art winery, José Maria da Fonseca combines 
centuries of expertise with advanced winemaking technology to craft a diverse portfolio of 
wines. From robust reds to elegant whites and the renowned fortified Moscatel de Setúbal, their 
wines showcase the unique terroir of Portugal.

jmf.pt

Casal de Ventozela, a family-owned winery established in 1983, is dedicated to producing 
exceptional Vinho Verde wines in the Vale do Ave sub-region, the heart of Portugal’s renowned 
Vinho Verde appellation. With 25 hectares of vineyards, many of which have been recently 
revitalised, the estate showcases the best of the region’s terroir through a focus on traditional 
grape varieties.
As a leading advocate of single-variety Vinho Verde, Casal de Ventozela is celebrated for 
its fresh, crisp wines that highlight the unique character of each grape. Casal de Ventozela’s 
commitment to sustainability and authenticity has solidified its reputation as a trusted name in 
Vinho Verde.

casaldeventozela.com

Jose Maria de Fonseca Casal de Ventozela

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407414 Ripanco 2021 6 x 75cl l
405822 Periqueta Reserva 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408019 Casal de Ventozela Alvarinho 2023 6 x 75cl l

PORTUGAL / SETÚBAL / VINHO VERDE
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Colinas do Douro

João Portugal Ramos

Colinas do Douro is a prestigious winery nestled in the southeastern edge of Portugal’s Douro 
Valley, within the Douro International Natural Park. Renowned for its bold, structured wines, the 
estate takes pride in crafting elegant expressions of native Portuguese grape varieties. Its steep, 
terraced vineyards benefit from a unique terroir shaped by the remarkable geological transition 
between granite and shale, as well as high altitude and northern exposure.

colinasdodouro.pt

João Portugal Ramos is a visionary winemaker whose name is synonymous with quality and 
innovation in Portuguese winemaking. With deep roots in the Alentejo region, his wines reflect 
a perfect balance of tradition and modernity, capturing the essence of Portugal’s diverse terroirs. 
Known for his meticulous attention to detail and passion for crafting expressive wines, João Portugal 
Ramos has established a reputation for producing wines that are both approachable and refined.
Pouca Roupa is a fresh and dynamic wine from the João Portugal Ramos estate, embodying 
a youthful and modern spirit. Named after the vineyards where the grapes are grown, “Pouca 
Roupa” – meaning “few clothes” – playfully reflects the carefree nature of Alentejo. Crafted by 
João Maria Ramos, son of the acclaimed winemaker, this vibrant wine offers a bold, contemporary 
expression of the region, appealing to a new generation of wine enthusiasts with its lively character 
and effortless charm.

jportugalramos.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408020 Seixo Amarelo 2022 6 x 75cl l

408268 Quinta de Extrema Reserva 6 x 75cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408586 LYMA Vinho Verde 2024 6 x 75cl l
408273 Pouca Roupa Branco 2024 6 x 75cl l
408274 Pouca Roupa Tinto 2023 6 x 75cl l

Colinas do Douro João Portugal Ramos

PORTUGAL / DOURO / ALENTEJO / VINHO VERDE
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PORTUGAL / BAIRRADA / DOURO

Duas QuintasColinas de Sao Lourenco

Duas Quintas
Under the ownership of the esteemed Ramos Pinto, the Duas Quintas range showcases the 
diversity and excellence of Douro winemaking with both red and white varietals. Crafted from 
grapes grown on two iconic estates—Quinta de Ervamoira and Quinta dos Bons Ares—these 
wines highlight the unique character of the region’s terroir.

ramospinto.pt

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405277 Duas Quintas White 2021 6 x 75cl l
405276 Duas Quintas Red  2021 6 x 75cl l

Colinas de Sao Lourenco
Colinas de São Lourenço embodies the artistry and tradition of Portuguese winemaking, 
producing wines that highlight the unique terroir of the Bairrada region. Renowned for its 
dedication to quality, the winery crafts exceptional sparkling wines and still wines that showcase 
indigenous grape varieties such as Baga and Maria Gomes. With a focus on elegance, balance, 
and innovation, Colinas de São Lourenço creates wines that reflect the character and heritage 
of the region, offering a refined taste of Portugal’s winemaking excellence.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405277 São Lourenço Branco 2022 6 x 75cl l
405276 São Lourenço Tinto 2019 6 x 75cl l
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Ramos Pinto Port

Ramos Pinto Port
Founded in 1880, Ramos Pinto is one of Portugal’s most iconic winemaking houses, celebrated 
for its exceptional Ports and New Douro wines. For over a century, the estate has balanced 
innovation with respect for tradition, earning a global reputation for producing wines of 
unparalleled quality. Known for its expertise in terroir and meticulous grape selection, Ramos 
Pinto continues to set benchmarks in the Douro Valley.
The house owns four distinguished estates: Quinta do Bom Retiro and Quinta da Urtiga in 
the heart of the Douro, and Quinta dos Bons Ares and Quinta de Ervamoira in the Douro 
Superior. These estates form the foundation for their acclaimed wines, crafted with a focus on 
excellence and sustainability. Ramos Pinto actively promotes organic farming and biodiversity, 
strengthening its connection with nature while preserving the Douro’s heritage.
Independently run to this day, Ramos Pinto pioneers technical and technological research, 
blending innovation with tradition to produce wines that reflect the Douro’s unique character. 
From world-class Ports to groundbreaking table wines, Ramos Pinto remains a symbol of 
Portuguese winemaking excellence.

ramospinto.pt

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405399 Discovery Tawny NV 6 x 75cl l
405330 Lagrima (white port) NV 6 x 75cl l
405332 Collector Reserva NV 6 x 75cl l
405331 Late Bottled Vintage     2018 6 x 75cl l
405400 Quinta Ervamoira 10 year Old Tawny  NV 6 x 75cl l
407610 Ramos Pinto 30 Years Old Tawny    NV 6 x 75cl l

PORTUGAL / DOURO
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Taylor’s Port  

Taylor’s Port   
Established in 1692, Taylor’s is one of the oldest and most prestigious Port houses, dedicated 
exclusively to the production of exceptional Ports. Renowned for its Vintage Ports, Taylor’s 
is widely regarded as the benchmark for this iconic style, consistently producing wines of 
remarkable depth, structure, and longevity.
The house is also celebrated for its distinguished aged tawny Ports, drawn from one of the 
largest reserves of rare cask-aged wines, and for pioneering the Late Bottled Vintage (LBV) 
style, of which it remains the leading producer. Taylor’s commitment to tradition, innovation, 
and sustainability ensures that every bottle reflects the rich heritage of the Douro Valley.
From Vintage to tawny, Taylor’s Ports are the epitome of quality and craftsmanship, offering an 
unparalleled experience for wine enthusiasts and collectors alike.

taylor.pt

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Taylor’s Port

408342 Fine Ruby NV 6 x 75cl l
408343 Fine Tawny NV 6 x 75cl l
408344 Fine White NV 6 x 75cl l
408345 Chip Dry White NV 6 x 75cl l
408347 Late Bottled Vintage 2019 6 x 75cl l
408348 10 YO Tawny NV 6 x 75cl l
408450 20 YO Tawny 5L NV 1 x 5l

408349 20 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408350 30 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408351 40 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408352 50 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408353 Quinta de Vargellas 2015 6 x 75cl l
408375 VVOP Tawny Port Decanter Gift Set 1 x 75cl l
408579 Taylor’s Historical Collection The Globe Limited Edition NV 6 x 75cl l

Fonseca

408354 Bin #27 Reserve Ruby NV 6 x 75cl l
408355 Guimaraens 1998 6 x 75cl l
408356 Quinta do Panascal 2001 6 x 75cl l

Croft

408357 Triple Crown Ruby NV 6 x 75cl l

PORTUGAL / DOURO
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Peter & Peter

Karp Schreiber

Peter & Peter is a German wine brand that specialises in producing high-quality Riesling and other 
varietals from the renowned Mosel region. The estate’s focus is on crafting wines that capture 
the purity, elegance, and mineral complexity of the region’s steep, slate-filled vineyards. Peter & 
Peter’s wines are celebrated for their balance of bright acidity and fruit, making them perfect for 
both casual enjoyment and more refined occasions.

Karp Schreiber is a family-owned winery nestled in Germany’s renowned Mosel Valley, 
celebrated for crafting elegant and refined Riesling wines. The estate’s steep vineyards, set on 
the region’s distinctive slate soils, are meticulously cultivated to produce wines that are vibrant, 
complex, and a true reflection of the Mosel’s unique terroir. With a commitment to sustainable 
viticulture and traditional winemaking techniques, Karp Schreiber ensures that each bottle 
embodies the purity and precision that define world-class Mosel Riesling.
Today, the estate is managed by Jobst-Julius Karp, the 13th generation of the family. Under 
his guidance, Karp Schreiber continues to uphold its rich heritage while embracing a modern 
vision, offering wines that balance acidity and fruit with timeless elegance, making them a 
benchmark for German white wines.

karp-schreiber.de

Peter & Peter Karp Schreiber, Mosel

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405011 Riesling ‘Peter & Peter’ 2023 6 x 75cl l
405012 Pinot Noir ‘Peter & Peter’ 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408086 Dry Karp Riesling Trocken 2023 12x75cl l
408087 My Karp Riesling Feinherb 2023 12x75cl l

GERMANY / MOSEL
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Domäne Wachau
Domäne Wachau, located in the picturesque village of Dürnstein within Austria’s Wachau Valley, 
is one of the country’s most prestigious wine cooperatives. This UNESCO World Heritage Site, 
steeped in over 300 years of history, is recognised as Austria’s most esteemed wine region and 
one of Europe’s oldest cultural landscapes.
Led by winery director and Master of Wine Roman Horvath, alongside winemaker Heinz 
Frischengruber, Domäne Wachau is celebrated for its world-class Grüner Veltliner and Riesling 
wines. These wines are renowned for their crisp acidity, minerality, and aromatic complexity, 
reflecting the exceptional terroir of the Wachau region.
The winery’s steep, terraced vineyards, situated along the Danube River, benefit from a 
cool, marginal climate that imparts elegance and finesse to its wines. With a commitment 
to sustainable viticulture and minimal intervention winemaking, Domäne Wachau produces 
structured, vibrant, and authentic cool-climate wines.

domaene-wachau.at

Domäne Wachau

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407745 Grüner Veltliner Selection 2023 6 x 75cl l
407035 Grüner Veltliner Federspiel Terrassen  2023 6 x 75cl l
407036 Riesling Federspiel Terrassen  2023 6 x 75cl l
407037 Grüner Veltliner Smaragd Terrassen 2022 6 x 75cl l
407152 Riesling Smaragd Terrassen 2022 6 x 75cl l
407151 Blauer Zweigelt Terrassen 2023 6 x 75cl l
408466 Grüner Veltliner Ried Kreuzberg 2023 6 x 75cl l
408467 Riesling Federspiel Ried Trenning 2023 6 x 75cl l

AUSTRIA / WACHAU
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Manolesakis Estate

Alpha Estate

Founded in 1999 by Stavros Manolesakis and his father, George, Manolesakis Estate is a 
family-owned winery in Drama, northern Greece. Their journey began in 1989 when they 
planted vineyards featuring a mix of indigenous Greek varieties and renowned international 
grapes. Driven by a shared passion for winemaking, culture, and innovation, the duo established 
Manolesakis Estate to create wines that honor tradition while embracing modern techniques.
Equipped with state-of-the-art technology, the estate combines sustainable farming practices 
with meticulous winemaking to craft wines that are expressive, balanced, and reflective of the 
region’s unique terroir. From native varietals to international blends, Manolesakis Estate’s wines 
embody elegance and character, making them a standout in the Greek wine scene.

manolesakis.gr

Alpha Estate, situated in the cool highlands of Amyndeon in northwestern Greece, is a beacon 
of modern winemaking and innovation. Established in the early 1990s by visionary second-
generation vine grower Makis Mavridis and Bordeaux-trained winemaker Angelos Iatrides, 
the estate is celebrated for producing world-class wines that marry tradition with cutting-edge 
techniques. Angelos, one of Europe’s most talented winemakers, leads the estate’s pursuit of 
excellence.
Spanning 220 hectares of privately owned, single-block vineyards, Alpha Estate employs 
sustainable farming practices to nurture both French and indigenous Greek grape varietals. The 
estate’s cool climate, high altitude, and unique terroir allow for the creation of wines that are 
elegant, balanced, and reflective of their origin.

alpha-estate.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Macedonia
408490 “Exis” White, Drama 2023 6 x 75cl l
408491 “Exis” Red, Drama 2023 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Florina
408494 Single Vineyard Malagousia Turtles 2023 12 x 75cl l
408495 Axia Xinomavro Syrah 2021 12 x 75cl l

Manolesakis Estate Alpha Estate

GREECE
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Muses Estate
Nestled in the picturesque Valley of the Muses at the foot of Mount Helicon in central Greece, 
Muses Estate is a family-owned winery that embodies the region’s rich winemaking heritage. 
Established in 2005, the third generation of the family—Nikos, Stelios, and Panayiotis—brought 
their scientific expertise and fresh ideas to the family tradition, enriching the estate’s legacy with 
a modern approach to winemaking.
Muses Estate cultivates both indigenous Greek grape varieties and international varietals on the 
slopes of this historic terroir. Their commitment to sustainability and harmony with the ecosystem 
ensures wines that not only reflect the unique flavours of the region but also honour its deep 
cultural history.

musesestate.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Central Greece
408492 “Clio” The White Muse 2023 12 x 75cl l
408493 “Clio” The Red Muse 2023 12 x 75cl l

Muses Estate

GREECE



68



69

AUSTRALIABarossa Valley 
Yalumba.....................................................70
Yalumba Y Series.........................................70
Yalumba Galway.........................................70
Yalumba GEN.............................................70
Yalumba Samuels Collection..........................71
Yalumba Rare & Fine ...................................71

Eden Valley
Pewsey Vale Vineyard...................................72

Tasmania 
Jansz .........................................................72

Margaret River
Ringbolt......................................................72
Vasse Felix .................................................73

Murray River
Oxford Landing...........................................73

Clare Valley 
Jim Barry Wines.......................................... 74

Hunter Valley
Tyrrell’s Wines............................................. 74



70

Yalumba Y Series

Yalumba

Yalumba Y Series offers accessible and exceptional value wines that invite exploration of new varieties, styles, and trends while 
staying true to Yalumba’s commitment to excellence. From vineyard to bottle, these wines uphold the hallmarks of authenticity, 
provenance, quality, and consistency, setting a benchmark for approachable yet high-quality winemaking.

Founded in 1849, Yalumba is Australia’s oldest family-owned winery and one of the most 
respected names in the country’s wine industry. Located in the Barossa Valley, Yalumba is 
known for its innovative approach to winemaking and its dedication to producing high-
quality wines. Yalumba’s commitment to sustainability and excellence has made it a leader in 
Australian wine, offering wines that are both expressive and environmentally responsible. With 
over 170 years of history, Yalumba remains a benchmark for quality in Australian winemaking.

yalumba.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401027 Y Series Unwooded Chardonnay 2022 6 x 75cl l
401026 Y Series Riesling 2022 6 x 75cl l
401030 Y Series Shiraz Viognier 2020 6 x 75cl l

Yalumba Y Series Yalumba Galway Yalumba GEN

Yalumba Galway

Yalumba GEN

Yalumba has been crafting premium red wines under the Galway label since the 1940s, honouring Sir Henry L. Galway, 
governor of South Australia from 1914 to 1920. The early success of Galway reds laid the foundation for Yalumba’s renowned 
red wine portfolio. Today, Galway continues to reflect its traditional roots, showcasing rich colour, distinctive spicy fruit, and 
seamlessly integrated oak, maintaining its legacy as a benchmark for quality.

Yalumba GEN embodies the winery’s dedication to progress and its determination to build a sustainable future. With over 
172 years of sustainable practices and a steadfast commitment to organic certification, Yalumba allows nature to flourish with 
minimal intervention. This initiative reflects the family’s promise to prioritise the well-being of the planet and future generations, 
offering consumers the opportunity to support a brighter and more sustainable future through every bottle of Yalumba GEN.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401097 Galway Shiraz 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408456 Organic Viognier    2023 6 x 75cl l
408397 Organic Chardonnay    2022 6 x 75cl l
408398 Organic Sauvignon Blanc   2023 6 x 75cl l
408399 Organic Shiraz   2022 6 x 75cl l

AUSTRALIA / BAROSSA VALLEY
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Yalumba Samuels Collection Yalumba Rare & Fine 

Yalumba Samuels Collection

Yalumba Rare & Fine 

Samuel’s Collection honours Yalumba’s heartland, heritage, and longevity with a selection of seven fine wines that highlight 
varieties and blends iconic to both Barossa and Yalumba. This collection celebrates the legacy of Samuel Smith, who planted 
some of Australia’s first grapevines in the Barossa over 170 years ago.
Yalumba’s head of winemaking, Louisa Rose, explains, “Understanding that wine drinkers are seeking more youthful, generous, 
and fresher wines, we have crafted Samuel’s Collection to fit this style while still embodying the hallmarks of the Yalumba 
winemaking philosophy.”

Yalumba’s Rare & Fine collection represents the pinnacle of the winery’s craftsmanship, showcasing its legacy of excellence in 
Australian winemaking. This range includes iconic wines such as The Octavius, a benchmark Shiraz renowned for its richness 
and complexity; The Signature, a celebrated Cabernet Sauvignon & Shiraz blend that honours individuals integral to Yalumba’s 
story; and The Caley, a flagship Cabernet & Shiraz blend that epitomises elegance, power, and longevity. These wines embody 
Yalumba’s commitment to quality, tradition, and innovation, offering a true expression of the Barossa and beyond.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407524 Eden Valley Viognier 2018 6 x 75cl l
407526 Barossa Bush Vine Grenache 2021 6 x 75cl l
407527 Barossa Shiraz  2022 6 x 75cl l
401688 FSW 8B Botrytis Viognier - Wrattonbully 2020 12 x 37.5cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

300125 The Octavius Shiraz  2016 6 x 75cl l
300637 The Signature Cabernet Shiraz  2016 6 x 75cl l
407354 The Caley Cabernet Sauvignon Shiraz 2018 3 x 75cl l

AUSTRALIA / BAROSSA VALLEY
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Pewsey Vale Vineyard

Jansz 

The Pewsey Vale Vineyard, established in Eden Valley in 1847, is one of Australia’s oldest 
and most respected cool climate wine producers. It was originally founded by the prominent 
wine pioneer Joseph Gilbert, whose vision for high-quality Riesling set the foundation for the 
vineyard’s legacy. Today, Pewsey Vale Vineyard is owned by the Yalumba Wine Company, one 
of Australia’s oldest family-owned wineries, which has been in operation since 1849. Under 
Yalumba’s stewardship, the vineyard has remained a highly esteemed, specialist, single-site 
estate, with a singular and unwavering focus on producing exceptional Riesling.

pewseyvale.com.au

Jansz is Tasmania’s leading producer of sparkling wines, renowned for crafting elegant, refined 
wines using the traditional method. Established in the cool climate of northern Tasmania, Jansz 
focuses on creating sparkling wines that rival the quality of Champagne, capturing the purity 
and freshness of the island’s unique terroir. 
The name “Jansz” honors Dutch explorer Abel Janszoon Tasman, who first sighted the island 
in 1642, and the vineyard was initially named after his ship, the Heemskerk. Founded in 1975, 
Jansz became a pioneer in Tasmania’s sparkling wine production. In 1986, the renowned 
Champagne house Louis Roederer partnered with Heemskerk Wines to produce Tasmania’s first 
premium vintage sparkling wine, recognizing the similarities between Tasmania’s cool climate 
and that of Champagne.
In 1997, the Hill-Smith family acquired the vineyard, furthering Jansz’s journey and solidifying 
its position as the most highly regarded sparkling wine house in Australia.

jansz.com.au

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400772 Pewsey Vale Riesling  2022 6 x 75cl l
402076 Pewsey Vale The Contours Riesling 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400473 Premium Cuvee NV 6 x 75cl l
405450 Premium Rose NV 6 x 75cl l

Pewsey Vale Vineyard RingboltJansz 

Ringbolt
Ringbolt is a boutique winery located in the Margaret River region of Western Australia, known 
for producing exceptional Cabernet Sauvignon. The estate is dedicated to crafting wines that 
reflect the unique maritime climate and rich soils of Margaret River, resulting in wines that are 
structured, balanced, and full of flavour. Ringbolt’s commitment to sustainability and traditional 
winemaking techniques ensures that each bottle captures the essence of the region.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408465 Ringbolt Margaret River Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl l

AUSTRALIA / EDEN VALLEY / TASMANIA / MARGARET RIVER
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Vasse Felix Oxford Landing

Vasse Felix 

Oxford Landing

Vasse Felix, established in 1967 by regional pioneer Dr. Tom Cullity, is the founding winery of the 
Margaret River region and one of Australia’s most iconic wine producers. Situated in a pristine 
environment where ancient lands meet the twin oceans, Margaret River offers one of the world’s 
finest terroirs for growing ultra-premium Cabernet Sauvignon and Chardonnay—Vasse Felix’s 
focus varieties. All wines are estate-grown across the winery’s four Margaret River vineyards, then 
crafted and bottled within its state-of-the-art winemaking facility.
Renowned for its commitment to quality, innovation, and sustainable viticulture, Vasse Felix reflects 
the unique maritime climate of the region in each bottle. The estate’s meticulous winemaking 
techniques and dedication to excellence have made it a benchmark for Australian wine.

vassefelix.com.au

Oxford Landing is a pioneering winery located on the banks of the Murray River in South 
Australia, one of the largest family-owned vineyards in the country. Since 1958, the estate 
has been dedicated to producing affordable, high-quality wines that are fresh, fruit-forward, 
and approachable, perfect for everyday enjoyment. The winery’s commitment to sustainable 
farming practices and environmental stewardship ensures that each bottle reflects the unique 
terroir of the region.  

oxfordlanding.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401263 Filius Chardonnay   2023 6 x 75cl l
407099 Filius Cabernet Sauvignon  2022 6 x 75cl l
402163 Heytesbury Chardonnay    2022 6 x 75cl l
407941 Tom Cullity 2019 6 x 75cl l
408483 Premier Chardonnay 2022 6 x 75cl

408482 Premier Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401605 Oxford Landing Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l
400745 Oxford Landing Sauvignon Blanc 2024 6 x 75cl l
400707 Oxford Landing Chardonnay 2022 6 x 75cl l
407663 Oxford Landing Cabernet Shiraz 2019 6 x 75cl l
401178 Oxford Landing Shiraz 2018 6 x 75cl l

AUSTRALIA / MARGARET RIVER / MURRAY RIVER
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Jim Barry Wines

Tyrrell’s Wines

Three generations of the Barry family have shaped Jim Barry Wines into the benchmark 
Australian winery it is today. Founded in 1959 by industry pioneer Jim Barry and his wife 
Nancy, the family-owned and operated winery is located in the Clare Valley. Jim Barry Wines 
is dedicated to producing premium, quality wines that express a true sense of place.
The winery sources fruit from a mosaic of its own unique vineyard sites across the Clare Valley 
and Coonawarra, with access to high-quality, estate-grown fruit being integral to the creation 
of several iconic wines, including The Armagh Shiraz, The McRae Wood Shiraz, and The Florita 
Riesling. Jim Barry Wines is also a proud founding member of Australia’s First Families of Wine.

jimbarry.com

Established in 1858 by English immigrant Edward Tyrrell, Tyrrell’s Wines is one of Australia’s 
most prestigious family-owned wine companies. The winery’s vineyards stretch from its historic 
home in the Hunter Valley, New South Wales, to its Heathcote vineyards in Victoria.
Now led by fourth-generation family member Bruce Tyrrell, Tyrrell’s is home to some of Australia’s 
most awarded wines, including the iconic Vat 1 Semillon. Since 1971, the winery has earned 
over 5,600 trophies and medals, and in 2010, it was named “Winery of the Year” in James 
Halliday’s Australian Wine Companion.
With the fifth generation—Chris, Jane, and John—actively involved in the business, Tyrrell’s 
Wines remains proudly family-owned, continuing its simple philosophy of producing high-
quality wines that people love to drink.

tyrrells.com.au

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407643 Barry Bros Shiraz Cabernet 2020 6 x 75cl l
407642 Single Vineyard Riesling 2021 6 x 75cl l
407641 McRae Wood Shiraz 2017 6 x 75cl l
407640 The Armagh 2018 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407528 Hunter Valley Semillon 2022 6 x 75cl l
407529 Hunter Valley Shiraz 2021 6 x 75cl l
407532 Winemaker’s Selection Vat 1 Hunter Semillon 2016 6 x 75cl l
407530 Rufus Stone Heathcote Shiraz 2019 6 x 75cl l
407531 Single Vineyard Lunatiq Heathcote Shiraz 2019 6 x 75cl l

Jim Barry Wines Tyrrell’s Wines

AUSTRALIA / CLARE VALLEY / HUNTER VALLEY / HEATHCOTE
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Waiata
Waiata, meaning “song” in M ori, perfectly captures the essence of Tiki Wine & Vineyards’ 
Waiata Vineyard. It symbolizes a song of celebration, created to be shared during moments 
of joy and connection. These wines are crafted to be enjoyed with fine food, wine, and song, 
bringing together family, friends, and loved ones in celebration.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407958 Waiata Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l

Tiki Wine & Vineyards

Maui 

Tiki Wine & Vineyards is a sustainably certified family-owned business run by Royce and 
Sue McKean and  located in the North Canterbury Wine Region of New Zealand. They are 
committed to sustainable winegrowing, caring for their vines under the guiding M ori principles of 
kaitiakitanga – the guardianship, protection, and preservation of the earth for future generations. In 
2024, Master of Wine, Alastair Maling joined Tiki as their consultant director of winemaking. He 
leads their winemaking team, bringing extensive expertise continuing the tradition of exceptional 
quality of wines across the Tiki brand portfolio.
The name ‘Tiki’ was chosen to honour owner Royce’s great-great-great grandfather, Ng ti Uenuku 
M ori Chieftain Tiki Tere Mihi. It is also a hand crafted taonga (treasure) of New Zealand, which, 
when gifted, bestows good fortune and love on others. It is with that same care and spirit that 
they make their wines. 
Tiki is their flagship brand and includes the Tiki Single Vineyard range. These wines are made from 
hand selected parcels of fruit and are an expression of time, their place and their people.  Like the 
Tiki, these wines are made to be gifted and shared with others.

tikiwine.com

Tiki Wine & Vineyards brings to life the spirit of Maui, the legendary demi-god who walked 
between the realms of man and god and known for his adventurous feats—discovering fire, 
capturing the sun, and pulling New Zealand from the sea— these wines are inspired by Maui’s 
fearless and inquisitive nature.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405382 Tiki Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
405031 Tiki Pinot Gris 2019 6 x 75cl l
408017 Tiki Rosé 2022 6 x 75cl l
405030 Tiki Pinot Noir 2023 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405383 Maui Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l

Tiki Wine & Vineyards Maui Waiata

NEW ZEALAND / NORTH CANTERBURY
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Nautilus Estates 

Opawa 

The natural balance and mathematical spiral of the Nautilus shell have inspired Nautilus Estate 
to create expressive, textural, and precisely crafted wines since its establishment in 1985, during 
the early days of Marlborough winegrowing. At that time, there were around 80 wineries in 
New Zealand; today, that number has grown to over 700. Despite this growth, Nautilus Estate 
remains small, family-owned, and committed to producing wines exclusively from the stunning 
Marlborough region.
Winemaker Clive Jones joined Nautilus in 1998, and under his guidance, the estate has earned 
numerous accolades and trophies, as well as positions for Clive on both the Marlborough 
Winegrowers and New Zealand Winegrowers boards. While the estate appreciates the 
recognition from its peers, it is their belief in the marriage of fine wine and food that continues 
to inspire each new vintage.

nautilusestate.com

Produced by the family-owned winery Nautilus Estate, Opawa, meaning “smoky river” in M ori, 
 is a vineyard located on the old riverbed of the historic Opawa River in Marlborough. The 
stony river gravels absorb the sun’s warmth during the day, radiating it back onto the grapes 
at night, enhancing the aromas and flavours in the wines. Grapes are harvested in the cool of 
the night, under the moonlight, to ensure that these pristine flavours are perfectly preserved in 
each bottle.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406025 Sauvignon Blanc   2023 6 x 75cl l
401327 Pinot Gris 2023 6 x 75cl l
406026 Pinot Noir, Southern Valleys   2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406027 Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
406028 Pinot Noir 2019 6 x 75cl l

Nautilus Estates Opawa

NEW ZEALAND /  MARLBOROUGH
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From the renowned and award-winning Loire Valley producer Marquis de Goulaine, known for 
crafting some of the finest Sauvignon Blancs from Haut Poitou, Touraine, and Sancerre, comes 
Nau Mai. Bringing their winemaking expertise to the Marlborough region of New Zealand, 
they introduce a wine that perfectly embodies the region’s iconic Sauvignon Blanc. Nau Mai, 
meaning “welcome” in M ori, invites wine lovers to experience the fresh, vibrant flavours of 
Marlborough’s cool climate and pristine terroir.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407521 Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l

Nau Mai

Nau Mai

NEW ZEALAND / MARLBOROUGH



79

SOUTH AFRICAFranschhoek
Boschendal.................................................80
Franschhoek Cellar.......................................81
Douglas Green Wines..................................81

Western Cape
The Tree Series ...........................................82
Millstream ..................................................82
Pulpo..........................................................82

Stellenbosch 
Waterford Estates........................................83



80

Boschendal
Boschendal, one of South Africa’s oldest and most prestigious wine estates, is nestled in the 
picturesque valley between Stellenbosch and Franschhoek in the Cape Winelands. With a 
winemaking heritage spanning over 330 years, Boschendal continues to build on the great 
legacies of the past, blending timeless distinction with a pursuit of perfection, all while keeping 
sustainability at its core.
The estate is renowned for producing high-quality wines that reflect the unique terroir of the Cape 
Winelands. Boschendal’s philosophy balances tradition and experience with contemporary 
innovation, crafting a wide range of wines, from elegant Méthode Cap Classique sparkling 
wines to rich, structured reds and whites. The estate’s deep connection to its natural heritage and 
commitment to excellence have made Boschendal a symbol of South Africa’s proud winemaking 
tradition, offering wines that are both refined and expressive—a treat for wine lovers worldwide 
and a glorious discovery for countless others.

boschendalwines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

1685

407280 1685 Chardonnay  2022 6 x 75cl l
407281 1685 Chenin Blanc 2022 6 x 75cl l
407282 1685 Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
407333 1685 Rosé 2022 6 x 75cl l
407283 1685 Pinotage   2017 6 x 75cl l
407285 1685 Shiraz 2020 6 x 75cl l

Heritage Selection 

407288 Black Angus ‘Heritage Selection’   2018 6 x 75cl l

Sparkling Wine 

407290 Boschendal Cap Classique Sparkling     NV 6 x 75cl l

Nicolas

408023 Nicolas Blend 2021 6 x 75cl l

Boschendal

SOUTH AFRICA / FRANSCHHOEK
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Franschhoek Cellar

Douglas Green Wines

Nestled between towering mountains in the picturesque Cape Winelands, Franschhoek, a 
village renowned for its French Huguenot heritage, is home to Franschhoek Cellar. This boutique 
winery combines the charms of leisurely country life with the elegance of a world-class venue. 
The estate is celebrated for producing high-quality wines that reflect the unique terroir of this 
magnificent valley, with a particular focus on Sauvignon Blanc, Chardonnay, and Pinotage.
Franschhoek Cellar’s wine philosophy is centered around elegance and refinement, blending 
traditional winemaking techniques with modern innovations to craft wines that are fresh, 
balanced, and full of character. A standout in their portfolio, The Last Elephant, pays homage 
to the history of Olifant’s Hoek (Elephants Corner), a nod to the elephants that once roamed the 
Franschhoek Valley. Franschhoek Cellar’s commitment to sustainability and quality has made 
it a trusted name in South African wine, offering a distinctive range of wines perfect for both 
casual enjoyment and special occasions.

franschhoekcellar.co.za

Douglas Green Wines, a respected name in South African winemaking, is known for producing 
high-quality, expressive wines with a focus on bold, vibrant flavours. Made at the 70-year-old 
Douglas Green winery, the signature Ribshack Red is crafted from a blend of Pinotage, Shiraz, 
and Cabernet Sauvignon; a true expression of South Africa’s winelands, packing a punch well 
above its price point. 

douglasgreenwines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407278 Sauvignon Blanc     2023 6 x 75cl l
407277 Unoaked Chardonnay 2023 6 x 75cl l
407451 Chenin Blanc    2023 6 x 75cl l
407279 Shiraz    2021 6 x 75cl l
407276 Cabernet Sauvignon 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405499 Ribshack Red 2023 6 x 75cl l

Franschhoek Cellars Douglas Green Wines 

SOUTH AFRICA / FRANSCHHOEK
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Pulpo
Pulpo Sauvignon Blanc is sourced from the Western Cape, South Africa. True to its origin, this wine captures the essence of the 
grape, reflecting the unique characteristics of the cooler maritime climates found within the region.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407982 Pulpo Sauvignon Blanc 2021 6 x 75cl l

Pulpo

The Tree Series 

Millstream 

The Tree Series is a collection of premium South African wines that pays tribute to the country’s 
natural beauty and commitment to sustainability. Named after trees that grow in the Bellingham 
garden—such as the Big Oak, which shaded countless family lunches, and the historic Pear 
Tree, dating back to the 1700s—this series embodies the spirit of the land and its rich heritage.
Crafted with a focus on sustainable viticulture, the Tree Series blends the best natural aspects of 
popular grape varieties to create wines that are greater than the sum of their parts. From crisp 
whites to rich reds, each wine is designed to reflect the purity and vibrancy of South Africa’s 
unique landscapes. Whether enjoyed with food or on its own, the Tree Series offers great value 
and represents a modern, environmentally responsible approach to winemaking.

Millstream is a South African wine brand that celebrates life’s simple pleasures, named after the 
artisanal craft of milling flour with a grinding stone. These deliciously drinkable wines transport 
you to a time when life was slower and simpler, evoking carefree days filled with happy 
moments. Produced in the renowned Western Cape region, Millstream wines are crafted with 
care to reflect the unique terroir of the Cape.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405579 Pear Tree Chenin Blanc 2023 6 x 75cl l
405580 Big Oak Shiraz 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401450 Chenin Blanc 2024 6 x 75cl l
408028 Cinsault Cabernet 2023 6 x 75cl l

The Tree Series Millstream 

SOUTH AFRICA / WESTERN CAPE



83

SOUTH AFRICA / STELLENBOSCH

Waterford Estates
Waterford Estate, nestled in the picturesque Blaauwklippen Valley of South Africa’s renowned 
Stellenbosch region, is one of the world’s most visually striking wine estates. Spanning 120 
hectares and owned by Jeremy and Leigh Ord, with winemaker Kevin Arnold at the helm, 
the estate features old citrus groves, rolling lawns, water features, and fragrant lavender and 
rosemary beds. Its breathtaking landscape evokes the charm of Provence or the Spanish 
countryside, though Waterford proudly celebrates its uniquely South African location and the 
rich diversity of its indigenous flora and fauna.
The estate’s winery, designed in an engaging terracotta style, serves as the home of Waterford 
Estate wines. A central feature of the magnificent courtyard is the Waterford Estate fountain, 
which is immortalized on the estate’s label and represents a fundamental component of their 
winemaking philosophy. The estate embraces the principle of ‘less is more,’ ensuring that its 
design complements the surrounding natural beauty rather than detracts from it.
Waterford Estate is renowned for producing elegant, refined wines that reflect its commitment 
to quality and sustainability. From Bordeaux-style blends to Chardonnay, the estate crafts wines 
that express the unique terroir of Stellenbosch’s mountains and valleys. Focused on minimal 
intervention and a respect for nature, Waterford ensures each wine offers balance, complexity, 
and a true reflection of its origins. With a dedication to excellence, Waterford Estate remains 
one of South Africa’s most respected and celebrated wine producers.

waterfordestate.co.za

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407077 Waterford Estate Chardonnay 2019 6 x 75cl l
407391 Waterford Rose Mary  2024 6 x 75cl l
407079 Kevin Arnold Shiraz   2018 6 x 75cl l
407389 Waterford Estate Grenache Noir 2019 6 x 75cl l

407078 Waterford Estate Cabernet Sauvignon    2018 6 x 75cl l

402369 The Jem 2011 6 x 75cl l
408279 Antigo Cabernet Blend 2020 6 x 75cl l

Waterford Estates
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Gato Negro Urmeneta 

Gato Negro 

Urmeneta 

Gato Negro, one of Chile’s oldest and most recognisable wine brands, has a rich history 
dating back to the 1960s when it was first released. Today, it remains one of the country’s 
best-known wines, celebrated for its accessible, fruit-forward styles that appeal to a broad 
range of palates. Sourced primarily from Chile’s Central Valley, the vineyards benefit from the 
region’s mild Mediterranean climate, surrounded by the Andes Mountains. The combination of 
warm, sunny days and tempering maritime influences—coastal sea breezes and the cool air 
sweeping down from the Andes—ensures that the grapes ripen slowly, developing maximum 
flavour potential.

gatonegro.cl

Founded in 1860, Urmeneta is one of Chile’s oldest wineries, with a history closely tied to 
its founder, Don José Tomás Urmeneta, an influential politician and businessman. Located in 
Chile’s Central Valley, Urmeneta has built a legacy of producing high-quality wines that reflect 
the country’s rich winemaking tradition. Today, the winery offers a range of approachable 
wines that are full of character, crafted using sustainable viticulture and modern winemaking 
practices..

urmeneta.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401543 Chardonnay 2023 6 x 75cl l
401544 Sauvignon Blanc  2024 6 x 75cl l
405121 Cabernet Merlot 2023 6 x 75cl l
401542 Cabernet Sauvignon 2024 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400407 Sauvignon Blanc 2024 12 x 75cl l
400405 Chardonnay 2022 12 x 75cl l
400406 Merlot 2024 12 x 75cl l
400404 Cabernet Sauvignon 2023 12 x 75cl l

CHILE / CENTRAL VALLEY

8686



Castillo de Molina 
Castillo de Molina, established in the 1980s as San Pedro’s first Reserva range, remains a premium Chilean wine brand today. 
Known for its elegant, well-structured wines, Castillo de Molina invites wine lovers to pause and reconnect with themselves and 
others through exceptional quality. As part of the Viña San Pedro group, Castillo de Molina continues to be a trusted name in 
Chilean wine, offering wines that highlight the best of the country’s viticulture and diverse landscapes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401942 Sauvignon Blanc 2021 6 x 75cl l
401545 Cabernet Sauvignon  2020 6 x 75cl l

Castillo de Molina Mancura

Mancura 
Mancura is a premium Chilean wine brand renowned for its commitment to crafting wines that 
showcase the unique terroir of Chile’s diverse wine regions. With a focus on sustainability and 
minimal intervention winemaking, Mancura produces wines that reflect the natural beauty and 
distinctive characteristics of the country’s landscapes.
Sourced from vineyards in some of Chile’s most celebrated regions, including the Central Valley 
and the Colchagua Valley, Mancura’s wines offer a rich array of flavours, bouquets, and 
textures. Known for their balance and elegance, the range includes a variety of varietals, 
including Cabernet Sauvignon, Merlot, and Sauvignon Blanc, each expressing the true essence 
of the land. Mancura continues to build its reputation as a trusted name in Chilean wine, 
offering wines that embody the best of the country’s winemaking heritage and innovation.

mancurawines.cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405667 Etnia Sauvignon Blanc 2024 12 x 75cl l
405741 Etnia Chardonnay 2023 12 x 75cl l
405631 Etnia Merlot 2023 12 x 75cl l
405954 Etnia Cabernet Sauvignon 2023 12 x 75cl l
405953 Etnia Chardonnay Quarter Bottle 2024 24 x 18.75cl l
405629 Etnia Sauvignon Blanc Quarter Bottle 2024 24 x 18.75cl l
405630 Etnia Cabernet Sauvignon Quarter Bottle 2022 24 x 18.75cl l
405952 Etnia Merlot Quarter Bottle 2023 24 x 18.75cl l

CHILE
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Viña Morandé
The story of Morandé Wines began in 1996 with a vision to create great, innovative wines 
of the highest quality, sourced from vineyards in some of Chile’s most dynamic and promising 
wine valleys. Pioneers in the Casablanca Valley, Morandé played a key role in establishing the 
region, which now enjoys international prestige and has helped pave the way for other coastal 
vineyards in Chile.
Morandé was also among the first to recognise the exceptional potential of the Maule Valley, 
embracing its old, traditional grape varieties that are rarely seen today, including Carignan, 
Cinsault, Garnacha, and País. With a focus on producing distinctive, high-quality wines, 
Morandé continues to be a leader in Chilean winemaking, blending tradition and innovation to 
craft wines that reflect the unique terroir of each region.

morande.cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405742 Pionero Sauvignon Blanc 2023 12 x 75cl l
405623 Pionero Chardonnay 2022 12 x 75cl l
405625 Pionero Merlot 2022 12 x 75cl l
405624 Pionero Cabernet Sauvignon 2022 12 x 75cl l
405033 Pionero Sauvignon Blanc Half Bottle 2024 24 x 37.5cl l
405621 Pionero Cabernet Sauvignon Half Bottle 2022 24 x 37.5cl l

Viña Morandé

CHILE / CASABLANCA VALLEY

8888



San Pedro 1865 Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo

San Pedro 1865

Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo

Viña San Pedro was founded in 1865 by the Correa Albano brothers in the Curicó Valley, where 
they pioneered the introduction of Old World grape varieties to Chile. Since its inception, San 
Pedro has become one of the country’s most significant wineries and exporters, with a presence 
in over 80 markets across five continents.
Among its most celebrated offerings is the 1865 line of wines, named to honour the winery’s 
founding year. This premium collection embodies the rich heritage and innovative winemaking 
techniques of Viña San Pedro. The 1865 wines are crafted from carefully selected vineyards, 
showcasing the unique terroir of Chile’s best wine-growing regions.

sanpedro.cl

Escudo Rojo, meaning “Red Shield” in Spanish, was named by Baroness Philippine de Rothschild 
to signify the Rothschild family’s long-term commitment to Chile. The name pays homage to the 
family’s heritage while marking their dedication to crafting exceptional wines that marry French 
winemaking tradition with Chile’s unique terroir.
A perfect example of the art of blending, Escudo Rojo combines French and native grape 
varieties, creating wines that are refined and elegant. This high-quality wine showcases 
the distinctive character that results from blending different grape varieties, setting it apart 
from many Chilean wines traditionally made from a single variety. Sourced from Chile’s best 
vineyards, particularly in the Maipo and Casablanca Valleys, Escudo Rojo reflects the attention 
to detail and craftsmanship that has made Rothschild wines renowned worldwide.

escudo-rojo.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401108 Carmenere 'Single Vineyard'  2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405712 Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo Gran Reserva 2022 6 x 75cl l

CHILE / CURICÓ VALLEY / MAIPO VALLEY
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Bodega Catena Zapata Adrianna Vineyard

Bodega Catena Zapata

Adrianna Vineyard

Bodega Catena Zapata, founded in 1902, is Argentina’s most iconic winery, renowned for 
its pioneering role in resurrecting Malbec and discovering extreme high-altitude terroirs in the 
Andean foothills of Mendoza. The winery’s commitment to quality and innovation has placed 
Argentine wine on the global map.
Catena Zapata’s focus on Malbec, Cabernet Sauvignon, and Chardonnay has resulted in 
rich, complex wines that express the unique terroir of Mendoza. The winery’s dedication to 
sustainable viticulture, cutting-edge research, and high-altitude viticulture has made it a leader 
in Argentine winemaking. Nicolás Catena Zapata, credited with transforming Argentina’s wine 
industry, has established a wine dynasty known for producing world-class wines celebrated for 
their elegance, structure, and aging potential. In 2020, Catena Zapata was voted the World’s 
Most Admired Wine Brand by Drinks International Wine Intelligence, a testament to its ongoing 
legacy and influence in the wine world.

catenawines.com

First planted in 1992, the Adrianna Vineyard in the Gualtallary region of the Uco Valley in 
Mendoza is one of the most remarkable sites for viticulture in Argentina. Located at an altitude 
of nearly 4,500 feet, this high-altitude vineyard benefits from the unique climate and soil 
conditions of the Andean foothills. What makes Adrianna truly special is the diversity of its soil 
structures, which include a mix of rocky, sandy, and clay-based soils, each contributing different 
characteristics to the grapes grown there. This variety of terroir imparts a unique identity to the 
wines, which are renowned for their complexity, structure, and elegance.
As part of Bodega Catena Zapata, the Adrianna Vineyard has played a pivotal role in the 
winery’s commitment to discovering and developing extreme high-altitude terroirs. The family’s 
vision, spearheaded by Nicolás Catena Zapata, has helped elevate Argentina’s reputation in 
the global wine market. The Adrianna Vineyard, often referred to as the “Grand Cru of South 
America,” continues to be a flagship site for producing some of the country’s most celebrated 
and prestigious wines.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408417 Nicolás Catena Zapata (Wooden Case) 2018/20 6 x 75cl l
405749 Argentino Malbec (Wooden Case) 2021/22 6 x 75cl l
405751 Nicasia Malbec (Wooden Case) 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407715 River Stones Malbec 2018/20/21 3 x 75cl l
406011 White Bones Chardonnay (Wooden Case) 2022 3 x 75cl l
406012 White Stones Chardonnay (Wooden Case) 2019/20/21 3 x 75cl l
407714 Fortuna Terrae Malbec 2018/21 3 x 75cl l

ARGENTINA / MENDOZA
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Catena Alta 

Catena Alta 
In the mid-nineties, in pursuit of creating a super-premium wine, the winemaking team at Catena 
Zapata embarked on an in-depth investigation into the yields from carefully selected high-
altitude vineyards. They meticulously identified the individual rows that produced the finest fruit, 
each contributing unique characteristics to the final wine. The result of this extensive research 
and attention to detail is Catena Alta, a premium blend made from these historic rows within 
the Catena family’s estate vineyards.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400931 Alta Chardonnay 2022 6 x 75cl l
400930 Alta Cabernet Sauvignon (Wooden Case) 2021 6 x 75cl l
400929 Alta Malbec (Wooden Case) 2021 6 x 75cl l

Catena Appellations

Catena Appellations
In Burgundy, Vins de Village are wines made from grapes grown in specific village territories, 
such as Volnay, Pommard, Meursault, or Vosne-Romanée, which give their names to the 
appellation. Similarly, in Argentina, towns like Lunlunta, Vista Flores, San Carlos, Tupungato, 
Agrelo, and La Consulta are home to historic vineyards named after these villages.
In both France and Argentina, these village vineyards are often small and owned by families, 
with land divided among heirs according to the Napoleonic Code. In Mendoza, over half of 
the vineyards are under four hectares, often shared by multiple family members.
Mendoza’s rural life revolves around traditions such as the Saturday asado (barbecue), afternoon 
siestas, Sunday church visits, and occasional celebrations like weddings and baptisms. These 
customs are reflected in the Catena Appellation “Village” wines, which express the diverse 
terroir and farming traditions of these towns, capturing the essence of Mendoza’s rural life in 
every bottle.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407619 Tupungato Chardonnay 2023 6 x 75cl l
405105 Vista Flores Malbec 2021 6 x 75cl l
407615 Paraje Altamira Malbec 2022 6 x 75cl l
407616 Lunlunta Malbec 2022 6 x 75cl l
407618 San Carlos Cabernet Franc 2022 6 x 75cl l

ARGENTINA / MENDOZA
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Alamos
Alamos wines are crafted using a blend of modern, innovative winemaking techniques 
alongside time-honoured methods. The winemakers carefully select grapes from Argentina’s 
top winegrowing regions to produce red and white wines that are not only full of vibrant, 
authentic flavours but also reflect the true spirit of Argentina. With a focus on approachability 
and exceptional quality, Alamos wines offer a rich expression of the country’s diverse terroir, 
creating wines that are both accessible and memorable.

alamoswines.co.uk

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400932 Chardonnay 2023 6 x 75cl l
400924 Malbec 2023 6 x 75cl l
400925 Cabernet Sauvignon 2023 6 x 75cl l

Alamos

Catena Varietals
Catena wines are crafted from a blend of single varietal lots sourced from the Catena family’s 
vineyards. Each vineyard is divided into individual lots, which are harvested separately and 
carefully prepared to contribute to the final blend of each wine, including Cabernet Sauvignon, 
Malbec, and Chardonnay. By blending components from different terroirs and altitudes, the 
goal is to create a balanced and expressive wine. While most of the Catena wines are enjoyed 
shortly after release, it has been observed that they age beautifully, often developing further 
complexity over ten to twenty years.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400928 Catena Chardonnay   2021 6 x 75cl l
400926 Catena Malbec 2022 6 x 75cl l
408320 Catena Malbec Half Bottle  2021 12 x 37.5cl l
400927 Catena Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl l

Catena Varietals

ARGENTINA / MENDOZA
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Argento Bodega Ribera del Cuarzo

Bodega Ribera del Cuarzo
Bodega Ribera del Cuarzo, located in the heart of Argentina’s Patagonia region, is a boutique 
winery with deep roots in both the region and over 150 years of winemaking tradition. Founded 
by Countess Noemi Marone Cinzano, who discovered this unparalleled land, the winery 
combines Patagonia’s unique terroir with a legacy of craftsmanship.
Known for producing premium Malbec and other varietals, Ribera del Cuarzo is dedicated 
to minimal intervention winemaking, allowing the natural characteristics of the cool-climate 
vineyards to shine through. The winery’s wines are celebrated for their elegance, complexity, 
and balance, offering a distinct expression of Patagonian winemaking. With a focus on 
sustainability and exceptional quality, Ribera del Cuarzo has established itself as a standout 
producer in Argentina’s wine industry, known for creating refined, age-worthy wines.

bodegariberadelcuarzo.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408432 Bodega Ribera del Cuarzo Riserva Clasico 2022 6 x 75cl 

408433 Bodega Ribera del Cuarzo Cuarzo Especial 2022 6 x 75cl 

408431 Bodega Ribera del Cuarzo Unica 2022 6 x 75cl

ARGENTINA / MENDOZA / PATAGONIA

Argento 
Argento Winery, based in Mendoza, Argentina, crafts elegant wines that reflect the region’s 
vibrant terroir. Committed to sustainability, the winery combines modern techniques with traditional 
expertise to produce wines that capture the essence of the Andes.	
				         bodegasartgento.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407708 Artesano de Argento Malbec Organic     2022 6 x 75cl l
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Bodega del Fin del Mundo
Bodega del Fin del Mundo is a pioneering winery located in the remote and breathtaking 
landscape of Patagonia, Argentina. Established with the vision of harnessing the region’s unique 
terroir, the winery has become a benchmark for Patagonian winemaking, producing elegant 
and expressive wines that reflect the purity of their origins. With a focus on sustainability 
and innovation, Bodega del Fin del Mundo crafts wines that balance intensity with finesse, 
capturing the extreme climate and untamed beauty of Patagonia.

bodegadelfindelmundo.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408563 Fin del Mundo Chardonnay 2023 6 x 75cl l
408562 Fin del Mundo Reserve Malbec 2023 6 x 75cl l
408565 Fin del Mundo Organic Malbec 2024 6 x 75cl l
408564 Fin del Mundo Reserve Pinot Noir 2023 6 x 75cl l
408561 Postales Malbec 2024 6 x 75cl l
408560 Postales Sauvignon Blanc Semillon 2024 6 x 75cl l
408599 Ventas Malbec 2024 6 x 75cl l

ARGENTINA / PATAGONIA

Bodega del Fin del Mundo
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Duckhorn Vineyards
Co-founded by Dan and Margaret Duckhorn in 1976, Duckhorn Vineyards has spent nearly 
fifty years establishing itself as one of North America’s premier producers of Napa Valley 
wines. From its modest inaugural vintage of 800 cases of Cabernet Sauvignon and 800 cases 
of Merlot in 1978, to its addition of Sauvignon Blanc in 1982, Duckhorn Vineyards has crafted 
a tradition of quality and excellence that continues today.

duckhorn.com

USA / CALIFORNIA

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Napa Valley
408553 Duckhorn Vineyards Napa Valley Chardonnay 2022 6 x 75cl l
408551 Duckhorn Vineyards Napa Valley Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl l
408552 Duckhorn Vineyards Napa Valley Merlot 2022 6 x 75cl l
408554 Duckhorn Vineyards Napa Valley "Three Palms Vineyard" Estate Merlot 2021 6 x 75cl l

Decoy
Established in 1985, Decoy is recognized for producing attractively priced wines from 
exceptional vineyard sources, including Decoy’s own Ridgeline and Brownell estate vineyards 
in the Alexander Valley of Sonoma County. Decoy’s winemaking program is guided by 
acclaimed Winemaker Dana Epperson, who is an expert at working with multiple grape 
varieties across multiple regions. The Decoy lineup includes a Red Blend, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Zinfandel, Pinot Noir, Chardonnay and Sauvignon Blanc, as well as a Rosé and Brut 
Cuvée. In 2020, Decoy unveiled Decoy Limited, a tier of Limited-production wines made from 
special lots sourced from California’s most prestigious wine regions.

decoywines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408546 Decoy California Chardonnay 2023 12 x 75cl l
408545 Decoy California Zinfandel 2022 12 x 75cl l
408550 Decoy Paso Robles Cabernet Sauvignon 2022 12 x 75cl l
408548 Decoy Sonoma Coast Chardonnay 2022 12 x 75cl l
408547 Decoy Sonoma Coast Pinot Noir 2022 12 x 75cl l
408549 Decoy Alexander Valley Merlot 2022 12 x 75cl l

Duckhorn Vineyards Decoy
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The Specialist

Napa Cellars

Crafted with grapes sourced from Lodi’s best Zinfandel vineyards, The Specialyst transcends the 
ordinary. Heady aromas of ripe black cherries and warm cinnamon reveal bold blackberry and 
spiced plum flavours cloaked in toasted vanilla. Smooth and full-bodied with a lingering finish, 
The Specialyst is a truly out-of-this-world experience.

thespecialyst.com

Napa Cellars embodies the rich winemaking heritage of Napa Valley, crafting wines that 
celebrate the region’s world-renowned terroir. With a focus on classic varietals such as Cabernet 
Sauvignon, Napa Cellars combines traditional techniques with modern innovation to produce 
wines of exceptional balance and character.

napacellars.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408109 The Specialyst Zinfandel 2020 12 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407894 Napa Cellars Cabernet Sauvignon 2018 12 x 75cl l

Napa Cellars The Specialyst

USA / CALIFORNIA 

Ménage à Trois
Ménage à Trois originated in 1996 as a blend of three red varietals, created by two psychiatric 
professionals at the Folie à Deux Winery in St. Helena, California. The wine quickly captured 
the imagination of wine lovers, spreading by word of mouth, and soon expanded to include 
white and rosé blends. The brand’s growth accelerated after it was added to the Trinchero 
Family Estates portfolio in 2004. Ménage à Trois is credited with creating the Red Blend 
category and defining the American Super Premium Red Blend segment, solidifying its iconic 
status in the wine industry.

menageatroiswines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408481 Ménage à Trois Gold Chardonnay   2022 6 x 75cl l
407343 Ménage à Trois Decadence Cabernet Sauvignon 2022 12 x 75cl l
408498 Ménage à Trois Bourbon Barrel Cabernet Sauvignon 2021 12 x 75cl l
408438 Ménage à Trois Luscious Pinot Noir 2021 6 x 75cl l

Ménage à Trois
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Sutter Home

Sutter Home

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407208 Sutter Home White Zinfandel   NV 12 x 75cl

The history of Sutter Home dates back three generations, beginning when the Trinchero family 
left their home in New York to pursue the American dream in California’s emerging wine 
industry. Today, Sutter Home is proud to be the brand that has introduced more Americans to 
wine than any other, maintaining the same core philosophy: “A great product for a fair price.”

sutterhome.com

Iron + Sand 
Born from the rugged terroir of Paso Robles, CA, Iron + Sand pays tribute to the region’s historic 
hot springs—Iron Spring and Sand Spring—that once made Paso Robles a bustling destination 
known as “California’s oldest watering place.” The name also reflects the key elements of 
the local terroir: the sturdy iron trellising that supports the vines and the alluvial, well-drained 
sandy soils that are the perfect match for Cabernet Sauvignon. Sourced primarily from two 
sustainably farmed vineyards within the Paso Robles AVA, Iron + Sand is crafted by winemaker 
Lee Miyamura. Using neutral oak, Miyamura allows the unique character of Paso Robles’ terroir 
to shine through, creating a wine that truly reflects the essence of this celebrated wine region.

ironandsandwines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408439 Iron + Sand Paso Robles Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl l

Iron + Sand

USA / CALIFORNIA 
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Resonance Winery
Résonance Wines, founded in 2013, is a prestigious Oregon wine estate owned by the 
renowned Maison Louis Jadot, which brings its French winemaking expertise to the heart of the 
Willamette Valley. Located in the Yamhill-Carlton AVA, just west of the small agricultural town of 
Carlton, the winery specializes in Pinot Noir, producing elegant and complex wines that reflect 
the unique terroir of Oregon’s cool-climate vineyards.
The winery’s commitment to biodynamic and sustainable farming practices ensures that each 
wine captures the purity and natural beauty of the region. With a focus on crafting refined, 
balanced, and deep wines, Résonance has quickly become a leading name in Oregon’s Pinot 
Noir production. The estate offers a perfect marriage of Old World tradition and New World 
innovation, furthering the legacy of Maison Louis Jadot’s vision to establish its first winery 
outside of Burgundy.

resonancewines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Williamette Valley 

408176 Willamette Valley Chardonnay 2020 6 x 75cl

407825 Willamette Valley Pinot Noir 2020 6 x 75cl l

Yamhill-Carlton 

407826 Resonance Vineyard Pinot Noir 2017 6 x 75cl l

Dundee Hills

407827 Découverte Vineyard Estate Pinot Noir 2015 6 x 75cl l

Resonance Winery

USA / OREGON
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Coravin is a revolutionary wine preservation system that allows wine lovers and 
professionals to pour wine by the glass without removing the cork, preserving the 
remaining wine for weeks, months, or even years. Using a fine needle and inert 
gas technology, Coravin ensures that each glass is poured without wasting a drop, 
allowing customers to taste, share, compare, and enjoy wines like never before. 
Whether in a restaurant, wine bar, or at home, Coravin provides the flexibility 
to explore a variety of wines without committing to finishing an entire bottle, 
transforming the way we enjoy and experience wine.

Pivot Timeless Three+ Sparkling Three Needle Kit Classic Aerator Classic Aerator

Now available from Cassidy Wines 
Model 3  
Standard Pack 

€120 

Model 6 Core 
Candy Apple Red 

€210 

Capsules      List   RRP 
3 pack    C401003 €16.20  €26.99 

24 pack     410028 €120.00   
   

Accessories     List   RRP 
Standard Needle  801059   €18.00  €29.99 

Faster Pour Needle 801060 €18.00  €29.99 
Vintage Cork Needle   801061   €18.00  €29.99 
Premium Needle   800012  €36.00  €59.99 
Needle Kit (3 Pack) 801056   €42.00  €69.99 
 

Aerator    802013 €42.00  €69.99 
 

Screw Caps (6 Pack) 802003 €18.00  €29.99 

Cassidy Wines 18 Magna Drive Citywest Tallaght D24 WP58 
Ph 01 466 8900 

 

112209 112213 

RRP €199 RRP €349 

CODE DESCRIPTION PRICE

Coravin Core Range   
112313 	 Pivot Plus Black  	 €120.00   
112324 	 Timeless Three Plus  	 €169.00   
112336 	 Timeless Six Plus  	 €242.00   
112347 	 Sparkling  Wine System New Pack  	 €271.00   

Coravin Accessories    
401006 	 6 Pack Capsule  	 €33.00   
412030 	 6 Pack Sparkling Capsule  	 €30.11   
410028 	 Bulk 24 Pack Capsule  	 €120.00   
801056 	 Three Needle Kit  	 €48.00   
801059 	 Standard Needle   	 €21.00   
801061 	 Vintage Needle Kit  	 €21.00   
801060 	 Fast Pour Needle  	 €21.00   
800012 	 Premium Needle  	 €39.00   
802073 	 Pivot Aerator  	 €12.00   
802013 	 Classic Aerator  	 €42.00   
802096 	 Pivot Stopper x 6  	 €18.00   
802003 	 Standard Screw x 6  	 €18.00   
802076 	 2 x Sparkling Stoppers  	 €54.00   

Coravin Professional Range   
112361 	 Pro Reserve Kit (Needle), HORECA Exclusive  	 €290.00   
112360 	 Pro Select Kit (Pivot), HORECA Exclusive  	 €200.00   
412025	 Capsules (12 Pack Pro Professional 27ml), New Larger Capsule   	 €77.00  

CORAVIN
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O’Hara’s Beers 

Estrella Galicia

O’Hara’s Brewery, established in 1996 and run by the O’Hara family, is one of Ireland’s 
pioneering craft breweries. Located in the heart of the Barrow Valley, a region with deep 
historical ties to the Irish brewing industry, O’Hara’s has been at the forefront of Ireland’s craft 
beer movement for over 25 years. Brewed by the Carlow Brewing Company, O’Hara’s is 
renowned for producing traditional Irish stouts, ales, and lagers with a modern twist, combining 
time-honoured brewing techniques with the finest local ingredients.
O’Hara’s beers, including their robust Irish Stout, classic Red Ale, and crisp lager, reflect Ireland’s 
rich brewing heritage while offering a taste of true craftsmanship. The brewery’s commitment 
to quality and sustainability has made it one of the most respected craft beer brands in Ireland, 
continuing to lead the way in the country’s thriving craft beer scene.

carlowbrewing.com

Estrella Galicia is one of Spain’s most beloved and respected breweries, founded in 1906 in the 
city of A Coruña, Galicia. Known for its commitment to quality and tradition, Estrella Galicia 
produces crisp, refreshing lagers crafted with the finest ingredients, including locally sourced 
hops and pure Galician water. The brewery’s dedication to innovation and sustainability 
ensures that every bottle delivers a perfectly balanced, smooth taste. Whether enjoyed at home 
or in Spain’s bustling tapas bars, Estrella Galicia has become a symbol of Spanish brewing 
excellence, offering a taste of Galician craftsmanship in every sip.

estrellagalicia.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

408294  Irish Pale Ale 5.2% 24 x 330ml

408292  Red Ale 4.3% 24 x 330ml

408293 Lager 4.5% 24 x 330ml

408291 Stout 4.3% 24 x 330ml

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

408297 Estrella Lager 4.70% 24 x 330ml

408296 0.0 Alcohol Free 0.00% 24 x 330ml

408295 Gluten Free Lager 5.50% 24 x 330ml

O’Hara’s Beers Estrella Galicia

BEER
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Long Meadow Cider 
Long Meadow Cider is a family-run cidery located on the outskirts of Portadown, County 
Armagh. For three generations, the McKeever family has tended to their farm, growing a variety 
of apples including tart Bramleys (PGI), sweet Katy’s, Worcester, and Golden Delicious. With 
a deep understanding of the importance of high-quality apples, they take pride in controlling 
every step of the process, from planting to pouring, to produce their natural, artisan craft ciders.
Long Meadow Cider is known for crafting refreshing, crisp ciders that showcase the true flavours 
of their 100% natural apples. Pressed and fermented over time, their ciders, including Medium 
and Blossom Burst, offer a perfect balance of sweetness and acidity. With a commitment to 
sustainability and traditional methods, Long Meadow Cider has become a favourite among 
those seeking authentic, locally-produced Irish ciders.

longmeadowcider.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

407185 Long Meadow Cider Medium 4.5% 12 x 500ml

407184 Long Meadow Cider Blossom Burst 4.5% 12 x 500ml

Long Meadow Cider 

CIDER / SPIRITS

Spot Whiskey
Spot Whiskey is an iconic Irish whiskey brand with a heritage dating back to the 1800s, 
produced by the renowned Mitchell & Son. The brand’s range includes Green Spot, Yellow 
Spot, and Red Spot, each offering a unique expression of Ireland’s single pot still whiskey 
tradition. Known for their smooth, rich flavours and complex aromas, Spot Whiskeys are crafted 
with care using traditional methods and aged in a combination of ex-bourbon, sherry, and port 
casks. Spot Whiskey’s reputation for quality and craftsmanship has made it a favourite among 
whiskey connoisseurs, both in Ireland and around the world.

spotwhiskey.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

407988 Green Spot 40% 6 x 70cl

407989 Green Spot Léoville Barton 46% 3 x 70cl

407990 Green Spot Montelena 46% 3 x 70cl

407991 Yellow Spot 46% 3 x 70cl

408090 Blue Spot 46% 3 x 70cl

408091 Red Spot 46% 3 x 70cl

Spot Whiskey
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DWD Whiskey 
DWD Whiskey is a historic Irish whiskey brand that has recently been revived, bringing back 
one of Dublin’s finest whiskey names. Originally founded in 1872, DWD was reborn on the 
17th of October 2017, exactly 71 years after the original distillery was sold at auction. The first 
release under the DWD name in over seventy years, the Heritage Edition, took three years to 
develop and involved the evaluation of 117 different blends by a panel of master distillers. This 
meticulous process ensured that the whiskey would live up to the legacy of John Brannick, the 
brand’s founder and first master distiller.
DWD Whiskey honours its rich heritage by crafting premium, small-batch whiskeys that are rich, 
smooth, and full of character. Made using a combination of malted and unmalted barley and 
aged in carefully selected oak barrels, DWD whiskeys embody traditional Irish craftsmanship 
while incorporating modern innovations. 

dwdwhiskey.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

408598 Dublin’s Own Irish Whiskey 40%	 6 x 70cl

Domaine Tariquet Armagnac 
Domaine Tariquet is a family-owned estate located in the heart of Gascony, where the Grassa 
family has been producing fine eaux-de-vie since 1912 at Château du Tariquet, a property with 
a history of distillation dating back to 1683. The estate’s Armagnacs are crafted exclusively 
from grapes grown on its own vineyards in the Bas-Armagnac region. These grapes are distilled 
using a traditional wood-fired Armagnac alembic at the Château, before being aged in oak 
barrels to develop complex, rich flavours.
Tariquet’s commitment to traditional distillation methods and its dedication to quality have made 
it one of the most respected names in the production of Armagnac. The estate’s Armagnacs 
are renowned for their finesse and elegance, offering a true reflection of the unique terroir of 
Gascony. Perfect for sipping or pairing with desserts, Domaine Tariquet’s Armagnacs are a rare 
and exceptional example of one of France’s oldest and most esteemed spirits.

tariquet.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

 Tariquet Bas Armagnac VS NV 6 x 70cl

407234 Tariquet Bas Armagnac VSOP NV 6 x 70cl

407235 Tariquet Bas Armagnac XO NV 6 x 70cl

405901 Tariquet Bas Armagnac Legendaire NV 6 x 70cl

407236 Tariquet Bas Armagnac XO Carafe NV 6 x 70cl

DWD Whiskey Domaine Tariquet Armagnac 

SPIRITS
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 Codes Description Vintage Units

Marquis de Goulaine

408436 Cremant de Loire 6 x 75cl 

Domaine Alexandre Bonnet  

408394 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Blanc de Noirs NV 6 x 75cl

408395 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Rosé NV 6 x 75cl

Theophile Champagne 

407548 Theophile Champagne Brut  NV 6 x 75cl

Louis Roederer

405266 Louis Roederer Collection NV 6 x 75cl 

405293 Louis Roederer Collection Half Bottle NV 12 x 37.5cl

405344 Louis Roederer Collection Magnum NV 3 x 1.5l

405273 Louis Roederer Brut Vintage 2015 6 x 75cl 

405272 Louis Roederer Blanc de Blancs 2016 6 x 75cl 

407012 Louis Roederer Brut Nature 2015 6 x 75cl 

405268 Louis Roederer Brut Rosé 2016 6 x 75cl 

Cristal

405269 Cristal 2015 6 x 75cl 

405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l

405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 1 x 3l

405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1 x 6l

405270 Cristal Rosé 3 x 75cl 

407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1 x1 .5l

407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l

Prosecco Montegrande

407779 Bianco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

407478 Prosecco Screwcap  NV 6 x 75cl 

407479 Prosecco Spago  NV 6 x 75cl 

Serena Wines 1881

Frizzante

407298 Serena 1881 Piu Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

407299 Serena 1881 Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

405833 Serena 1881 Prosecco Frizzante Spago NV 6 x 75cl 

APPENDIX 1: CHAMPAGNES & SPARKLING WINES
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 Codes Description Vintage Units

407125 Serene 1881 Prosecco Frizzante Rosé NV 6 x 75cl 

407132 Serena 1881 Prosecco Snipe NV 24 x 20cl

Spumante

405094 Serena 1881 Prosecco Spumante NV 6 x 75cl 

408272 Serena 1881 Prosecco Rose  NV 6 x 75cl 

408270 Serene 1881 Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry NV 6 x75cl 

408271 Serena 1881 Prosecco DOC Brut Organic NV 6x75cl

Sacchetto

402503 Prosecco Frizzante - Snipes NV 24 x 20cl 

405559 Rose Colli Trevigiani - Snipes NV 24 x 20cl 

Santa Margherita

405685 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene DOC  NV 6 x 75cl 

407470 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene Rose DOC  NV 6 x 75cl 

Ca’ del Bosco, Franciacorta

408267 Cuvee Prestige Edizione Franciacorta DOCG 6 x 75cl

Marqués de Cáceres

407563 Cava NV 6 x 75cl

Paco & Lola 

407249 Lola Cava NV 6 x 75cl

Jansz

400473 Premium Cuvee NV 6 x 75cl

405450 Premum Rose NV 6 x 75cl

Boschendal 

407290 Boschendal Cap Classique Sparkling  NV 6 x 75cl

APPENDIX 1: CHAMPAGNES & SPARKLING WINES
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 Codes Description Vintage Units

QUARTER BOTTLES (18.75cl)

Mancura

405953 Etnia Chardonnay 2022 24 x 18.75cl

405629 Etnia Sauvignon Blanc 2022 24 x 18.75cl

405630 Etnia Cabernet Sauvignon 2022 24 x 18.75cl

405952 Etnia Merlot 2022 24 x 18.75cl

SNIPES (20cl)

Sacchetto

402503 Prosecco Frizzante NV  24 x 20cl

405559 Rose Colli Trevigiani NV  24 x 20cl

Serena

407132 Serena 1881 Prosecco Snipe NV 24 x 20cl

HALF BOTTLES (37.5cl)

Louis Jadot

407799 Macon Lugny 2022 12 x 37.5cl

407804 Fleurie 2021 12 x 37.5cl

Marquis de Goulaine

408415 Sauvignon Blanc 2022 12 x 37.5cl

408416 Merlot 2022 12 x 37.5cl

Maison E Guigal

408137 Côtes Rhône Blanc 2022 24 x 37.5cl

408136 Côtes du Rhône Rouge 2020 24 x 37.5cl

Louis Roederer

405293 Louis Roederer Collection NV 12 x 37.5cl

Castellani

405317 Pinot Grigio 2023 12 x 37.5cl

400145 Chianti 2020 12 x 37.5cl

Marqués de Cáceres

402692 Crianza 2019 12 x 37.5cl

Yalumba Samuels Collection

401688 FSW 8B Botrytis Viognier - Wrattonbully 2020 12 x 37.5cl

Viña Morandé

405033 Pionero Sauvignon Blanc 2024 12 x 37.5cl

405621 Pionero Cabernet Sauvignon 2022 12 x 37.5cl

APPENDIX 2: OTHER FORMATS
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 Codes Description Vintage Units

Catena Varietals

408320 Catena Malbec 2021 12 x 37.5cl

LARGE FORMAT

Louis Roederer

405344 Louis Roederer Collection NV  3 x 1.5l

Cristal

405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l 

405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l 

405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1 x 6l

407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l 

407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l 

Gaja

407749 Gaja Barbaresco Magnum 2019  3 x 1.5l

Zaccagnini

405208 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Magnum 2021 6 x 1.5l

407119 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Jeroboam 2021 1 x 3l

APPENDIX 2: OTHER FORMATS
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APPENDIX 3: SPECIAL FORMATS

 Codes Description Vintage Units

407799 Macon Lugny Half Bottle 2022 12 x 37.5cl

407804 Fleurie Half Bottle 2022 12 x 37.5cl

408415 Sauvignon Blanc Half Bottle 2022 12 x 37.5cl

408416 Merlot Half Bottle 2022 12 x 37.5cl

405293 Louis Roederer Collection Half Bottle NV 12 x 37.5cl

405317 Pinot Grigio Half Bottle 2024 12 x 37.5cl

400145 Chianti Half Bottle 2022 12 x 37.5cl

408320 Catena Malbec Half Bottle 2021 12 x 37.5cl

402692 Crianza Half Bottle 2020 12 x 37.5cl 

401688 FSW 8B Botrytis Viognier - Wrattonbully 2020 12 x 37.5cl 

408137 Côtes du Rhône Blanc Half Bottle 2022 24 x 37.5cl

408136 Côtes du Rhône Rouge Half Bottle 2021 24 x 37.5cl

405033 Pionero Sauvignon Blanc Half Bottle 2024 24 x 37.5cl

405621 Pionero Cabernet Sauvignon Half Bottle 2022 24 x 37.5cl

405953 Etnia Chardonnay Quarter Bottle 2024 24 x 18.75cl

405629 Etnia Sauvignon Blanc Quarter Bottle 2024 24 x 18.75cl

405630 Etnia Cabernet Sauvignon Quarter Bottle 2022 24 x 18.75cl

405952 Etnia Merlot Quarter Bottle 2023 24 x 18.75cl

407132 Serena 1881 Prosecco Snipe NV 24 x 20cl

402503 Prosecco Frizzante Snipe NV 24 x 20cl 

405559 Rose Colli Trevigiani Snipe NV 24 x 20cl 

405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l

405194 Barolo Magnum 2020 1 x 1.5l

405384 Brolio Chianti Classico Magnum 2021 1 x 1.5l

405925 Emilio Moro Magnum 2020 1 x 1.5l

407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1 x 1.5l

405344 Louis Roederer Collection Magnum NV 3 x 1.5l

407749 Gaja Barbaresco Magnum 2019 3 x 1.5l

405208 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Magnum 2021 6 x 1.5l

407119 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Jeroboam  2021 1 x 3l

405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 2005 1 x 3l

407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l

408450 20 YO Tawny 5L NV 1 x 5l

405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1 x  6l
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Magna Drive, Citywest Business Campus, Dublin 24
Tel: 01 466 8900  I  Email: contact@cassidywines.com

www.cassidywines.com


